
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 11 Nov 2024
1000 19TH CENTURY CHINESE SCHOOL, TORTURE AND EXECUTION SCENES, SET OF 12 POLYCHROME PAINTINGS ON RICE PAPER, UNFRAMED BOUND IN FOLIO - AS FOUND.  33 CM X 21 CM EACH £50.00 - £80.00
1001 J MCINTOSH PATRICK - (ARR) 'VIEW OF ARTIST STUDIO'SIGNED WITH RECEIPT OF ORIGINAL PURCHASEFRAMED WATERCOLOUR55 CM X 74 CM  £3,000.00 - £5,000.00
1002 FD WIDGERY'A MOORLAND RIVER'SIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED WATERCOLOUR37 CM X 54 CM  £100.00 - £150.00
1003 MOIRA FERRIER, PINK ROSE & WHITE WATER LILY, BOTH SIGNED, 2 GILT FRAMED ACRYLIC ON BOARD, 14 X 20 CM  £60.00 - £80.00
1004 ROBERT W ALLAN, ON THE THAMES LOOKING TOWARDS BLACKFRIARS BRIDGE, SIGNED, GILT FRAMED WATERCOLOUR36 X 52 CM £400.00 - £600.00
1005 2 FRAMED WATER COLOURS ; MARY - ANNE BURN, 'OVER THE BASIN' SIGNED, GMO DAVY, 'WEST COAST MOUNTAINS BY SEA', SIGNED  £30.00 - £50.00
1006 GILT FRAMED PORTRAIT OF A YOUNG WOMAN, SIGNED INDISTINCTLY TO REVERSE, 23 CM X 23 CM  £30.00 - £50.00
1007 2 FRAMED WATERCOLOURS, L. TRIPP, 'PEACOCK IN A GARDEN', SIGNED 27 CM X 22 CM AND ROBERT H EADIE, 'BRIG 'O' BALGOWNIE', SIGNED 19CM X 29 CM  -2- £20.00 - £40.00
1008 JOHN CRAWFORD - (ARR),'POLE VAULT'LABEL TO REVERSEFRAMED OIL ON CANVAS122 CM X 122 CM  £40.00 - £60.00
1009 'MEDITERRANEAN VILLAGE SCENE', SIGNED AND 3 FRAMED WATERCOLOUR OF FISHING BOATS BY ARTHUR DEAS  £30.00 - £50.00
1010 LARGE ABSTRACT PICTURE OF A FACE, UNSIGNED, 150 X 120 CM £20.00 - £30.00
1011 ARCHIBALD THORBURN, 'GROUSE AT THE DRINKING POOL', FRAMED PRINT, 33 CM X 43 CM AND TIM HARES, 2 FRAMED FISHING PRINTS, BOTH SIGNED IN PENCIL, 24 CM X 35 CM  £20.00 - £30.00
1012 JAMES HARRIGAN,  

CULZEAN CASTLE & LIGHTHOUSE AT TURNBERRY, SIGNEDPAIR OF FRAMED WATERCOLOURS26 X 38 CM £30.00 - £50.00
1013 SET OF 3 FRAMED PENCIL DRAWINGS OF RURAL SCENES, INDISTINCTLY SIGNED, 51 CM X 76 CM, TOGETHER WITH VARIOUS ENGRAVINGS, ART DECO MIRROR ETC.  £20.00 - £30.00
1014 GILT FRAMED PRINT OF MILITARY PARADE IN A CATHEDRAL, 59 X 81 CM £40.00 - £60.00
1015 SELECTION OF WATERCOLOURS, PRINTS ETC TO INCLUDE ; PEGGY KEMP, CORNFIELD ON URY ESTATE', SIGNED PASTEL, JILLIAN MCDOUGALL, PRESTON MILL, SIGNED , WATERCOLOUR, ETC. LARGEST : 37 CM X 56 CM  £20.00 - £30.00
1016 WILLIAM HINCKS, THE LINEN INDUSTRY OF NORTHERN IRELAND: THE METHOD OF BEETLING, SCUTCHING AND HACKLING THE FLAX", "TREVOR, VISCOUNT DUNGANON AND BARON OF OLDER FLEET IN THE COUNTY OF ANTRIM REPRESENTING THE BROWN LINEN MARKET" FRAMED SET 6 STIPPLE ENGRAVINGSALL APPROX .  31 CM X 45 CM  £100.00 - £200.00
1017 CECIL HARVEY'FEEDING THE CHICKENS'SIGNED AND DATED 1913GILT FRAMED OIL ON CANVAS54 CM X 74 CM  £60.00 - £80.00
1018 GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF A COASTAL SCENE, MONOGRAMMED C.A.E, 28CM X 43CM  £30.00 - £50.00
1019 BRIGHTWAN BINYAN'VIEW FROM HINDHEAD'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR21 CM X 34 CM  £50.00 - £70.00
1020 W WEIR, SCOTTISH COASTAL SCENES, BOTH SIGNED, 2 FRAMED WATERCOLOURS, LARGEST : 24 CM X 44 CM  £20.00 - £40.00
1021 FRAMED WATERCOLOUR OF SHEEP ON MOORLAND, INDISTINCTLY SIGNED W. WINTON, 35 CM X 53 CM  £30.00 - £50.00
1022 ANDREW WELCH, FINDHORN BAY, SIGNED, LABEL TO REVERSE, FRAMED OIL ON CANVAS33 X 47 CM £40.00 - £60.00
1023 R. CRESSWELL BOAK, 
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METHODIST COLLEGE AND MCARTHUR HALL - BELFAST, AND QUEEN UNIVERSITY - BELFAST, BOTH SIGNED IN PENCIL & WITH LABELS TO REVERSE, 2 FRAMED ETCHINGS, 18CM X 26CM EACH £20.00 - £40.00
1024 PAULINE C NEWTON - (ARR), SECRET, LABEL TO REVERSEFRAMED COPPER11 X 11 CM £10.00 - £20.00
1025 ART DECO STYLE COPPER FRAMED CIRCULAR MIRROR, 44 CM DIAMETER (INSIDE FRAME) £30.00 - £50.00
1026 W P CARTWRIGHT, CYMER ABBEY NEAR DOLGELLAU NORTH WALES SIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS34 X 54 CM £30.00 - £50.00
1027 NIELS HANS CHRISTIANSEN'SAILING IN MOUNTAIN LAKE'SIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS43 CM X 23 CM  £100.00 - £150.00
1028 CM WILLIAMS, 'WEST SHORE PITTENWEEM'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR34 CM X 50 CM  £60.00 - £80.00
1029 A TAYLOR'CATTLE AT RIVERS EDGE'SIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS30 CM X 45 CM  £30.00 - £50.00
1030 ROBERT HARDIE CONDIE - (ARR), THE AVENUESIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR31 X 41 CM £50.00 - £70.00
1031 CECIL HARVEY'COUNTRY ROAD'SIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED OIL ON BOARD37 CM X 47 CM  £30.00 - £50.00
1032 ALFRED JOHN BILLINGHURST, FAMILY ON BEACHMONOGRAMMED A.J.BLABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR & PENCIL22 X 29 CM £60.00 - £80.00
1033 JAMES MORRISON'COASTAL SCENE'SIGNEDFRAMED OIL ON BOARD41 CM X 56 CM  £30.00 - £50.00
1034 HENRY TOZER, DRIFTWOOD & WAVES

SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR23 X 59 CM £50.00 - £70.00
1035 19TH CENTURY GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF A FIGURE HIKING IN GLENCOE, SIGNED INDISTINCTLY, 12 CM X 19 CM  £30.00 - £50.00
1036 WILLIAM ROBBIE, SMIDDY HILL - PETERHEADSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR43 X 51 CM £80.00 - £120.00
1037 19TH CENTURY GILT FRAMED OIL PAINTING ON BOARD OF FIGURE ON HORSEBACK VISITING AN INN OR PUB, UNSIGNED, 22 CM X 30 CM  £30.00 - £50.00
1038 ROLAND GREEN, WHITE FRONTED GEESESIGNED IN PENCIL, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED PRINT37 X 55 CM £15.00 - £25.00
1039 PAIR OF GILT FRAMED COLOUR PUBLISHED ENGRAVINGS : 'INSIDE A COUNTRY ALEHOUSE AND OUTSIDE A COUNTRY ALEHOUSE' PAINTED BY E MORELAND AND ENGRAVED BY W. WARD.  50 CM BY 62 CM EACH  £30.00 - £50.00
1040 HENRY TOZER, PEELING FRUIT & VEGETABLESSIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR23 X 32 CM £30.00 - £50.00
1041 4 WOODEN PICTURE FRAMES, TOGETHER WITH SERVING TRAYS, PRINTS, ETC £20.00 - £30.00
1042 HENRY TOZER, POST-BREAKFAST NAPSIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR23 X 32 CM £30.00 - £50.00
1043 LARGE SELECTION OF WATERCOLOURS, PRINTS ETC TO INCLUDE ; CHRIS SILVER, MEN FISHING AND OTHER SCENES, SIGNED IN PENCIL PRINT, FRAMED NEEDLEWORK OF A SEASCAPE, SIGNED PATSY FLETCHER ETC. LARGEST : 53 CM X 68 CM  £30.00 - £50.00
1044 CHINESE SCROLL DECORATED WITH FLOWERING PEONY BRANCH 175 X 67CM £10.00 - £20.00
1045 HORACE F CASTLELYNMOUTH HARBOURSIGNED, OLD LABEL TO REVERSE.GILT FRAMED WATER COLOUR.49 CM X 71 CM  £120.00 - £160.00
1046 PAIR OF FRAMED HAND COLOURED AQUATINTS AFTER POLLARD - THE ELEPHANT & CASTLE ON BRIGHTON ROAD & NORTH COUNTRY MAILS AT THE PEACOCK, ISLINGTON, 29 X 40 CM £15.00 - £20.00
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1047 DAVID J ROWBETH'THE THREE SISTERS'SIGNED2 GILT FRAMED WATERCOLOURS52CM X 72 CM £150.00 - £250.00
1048 CHRIS MURRAY, CHRYSANTHEMUMS , SIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR49 X 54 CM £30.00 - £50.00
1049 FRAMED OIL ON BOARD PAINTING IN THE STYLE OF SALVADOR DALI, MONOGRAMMED T.S. 49CM X 60 CM  £60.00 - £80.00
1050 GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF A FIGURE ON BEACH, UNSIGNED, 35 X 48 CM £20.00 - £40.00
1051 RICHARD COLQUHOUN'ABERDEEN BAY'SIGNEDFRAMED OIL ON BOARD21CM X 47 CM  £90.00 - £120.00
1051 JOHN G MATHIESON, 2 FRAMED ETCHINGS OF SCOTTISH LOCHS, BOTH SIGNED IN PENCIL WITH LABELS TO REVERSE, 21 X 14 CM EACH £20.00 - £40.00

A

1051 A D ANDERSON, HIGHLAND COWS, SIGNED, GILT FRAMED OIL ON CANVAS, FRAMED WATERCOLOUR OF HARBOUR SCENE, SIGNED INDISTINCTLY, & A BEVEL EDGED MIRROR WITH FLORAL DECORATION TO FRAME £30.00 - £50.00

B

1051 LARGE SELECTION OF VARIOUS STYLE EMBROIDERIES £15.00 - £25.00C
1051 HELEN BRADLEY'KEEP OFF THE GRASS'SIGNED IN PENCILFRAMED PRINT33 CM X 56 CM  £20.00 - £30.00

D

1051 SIMON BULL'RED ROSES'SIGNEDFRAMED MIXED MEDIA32 CM X 31 CM  £100.00 - £200.00

E

1051 JACKSON SIMPSON'STARTLED'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING17 CM X 22 CM £20.00 - £40.00

F

1051 JACKSON SIMPSON'KILCHURN CASTLE'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING17CM X 23 CM  £20.00 - £40.00

G

1051 JACKSON SIMPSON'LOCH KATERINE'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING

H

17CM X 23 CM  £20.00 - £40.00
1051 JACKSON SIMPSON'RIVER DEE'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR18CM X 26 CM  £30.00 - £50.00

J

1051 JOHN BULLOCH SOUTER'WASHERWOMAN - MADRID'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING21CM X 27 CM £40.00 - £60.00

K

1051 JOHN BULLOCH SOUTER'HERMITAGE - MANYANARES'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING20 CM X 23 CM £40.00 - £60.00

L

1051 JOHN BULLOCH SOUTER'BISHOPS PALACE AND CATHEDRAL'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING21 CM X 27 CM  £40.00 - £60.00

M

1051 6 ETCHINGS TO INCLUDE ; WILLIAM HOLE, THE KIRK, ROBERT C BELL ETCHING AFTER SIR J NOEL PATON, ETC.  £30.00 - £50.00
N

1051 ALEXANDER GRAHAM MUNRO'NORTH AFRICAN VILLAGE'SIGNEDFRAMED CHARCOAL DRAWING22CM X 28 CM  £80.00 - £120.00

P

1051 A.W. SENBY, VULTURE, SIGNED IN PENCIL, FRAMED WOODCUT PRINT,TOGETHER WITH 2 BORIS O'KLEIN "DIRTY DOGS OF PARIS" PRINTS, BOTH SIGNED IN PENCIL, LARGEST: 25 CM X 23 CM  £40.00 - £60.00

Q

1051 GEORGE WISEMANVICTORY GRIMSBY G.Y 733SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR37 X 54 CM £20.00 - £40.00

R

1051 J BEATTIE-SCOTT, 2 FRAMED WATERCOLOURS; HILL PATH GLEN CLUNIE, 12 X 8 CM, & ABERDEEN HERRING BOATS, 12 X 17 CM, BOTH SIGNED £40.00 - £60.00

T

1051 ALISON J EWAN, 'PURPLE PRIMULAS' SIGNED, GILT FRAMED WATER COLOUR, 32 CM X 23 CM , TOGETHER WITH FRAMED WATERCOLOUR OF A WORKSHOP, MONOGRAMMED A.B.  24 CM X 32 CM  £30.00 - £50.00

U

1051 SELECTION OF EMBROIDERIES, OIL PAINTINGS, PRINTS, INLAID WOOD PICTURES ETC.  £10.00 - £20.00
V

1051 LARGE SELECTION OF VARIOUS FRAMED NEEDLEWORK AND EMBROIDERED PICTURES OF VARIOUS SCENES AND PATTERNS £15.00 - £25.00

W

1051 LARGE SELECTION OF VARIOUS FRAMED NEEDLEWORK AND EMBROIDERED PICTURES X
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OF VARIOUS SCENES AND PATTERNS £15.00 - £25.00
1051 2 FRAMED JOHN JOHNSTONE GICLEE PRINTS FROM ALICE IN WONDERLAND: A MAD TEA PARTY AND ALICE CHASED THE RABBIT, BOTH SIGNED AND TITLED IN PENCIL. LARGEST 24 X 28 CM £50.00 - £70.00

Y

1052 JACKSON SIMPSON, SCOTTISH COUNTRY SCENE, SIGNED , GILT FRAMED WATERCOLOUR25 X 36 CM £30.00 - £50.00
1053 MARGARET FINDLAYBEAMS OF LIGHTLABEL TO REVERSEFRAMED ACRYLIC ON CANVAS42 X 59 CM £60.00 - £80.00
1054 ROBERT HUME, 'TREES IN SUSSEX'SIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED WATERCOLOUR17 CM X 25 CM  £30.00 - £50.00
1055 GILT FRAMED OVER MANTLE MIRROR, 58CM X 98 CM (INSIDE FRAME) £60.00 - £80.00
1056 19TH CENTURY STYLE GILT FRAMED MIRROR 125 CM TALL X 66 CM WIDE £80.00 - £120.00
1057 PETER WHITETHE ORANGE ROOMLABEL TO REVERSEFRAMED MIXED MEDIA29 X 23 CM £80.00 - £120.00
1058 SELECTION OF WATERCOLOURS, PRINTS, ETC TO INCLUDE; BETTY HILES, STILL LIFE OF YELLOW ROSES, SIGNED, WATERCOLOUR, GILT FRAMED MIRROR, ETC. LARGEST 42 X 65 CM £10.00 - £20.00
1059 GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF ROSES & OTHER FLOWERS IN A VASE, UNSIGNED, 44 X 34 CM £30.00 - £50.00
1060 2 GILT IMPRESSED PICTURES OF AZTEC / TRIBAL FIGURES, BOTH UNSIGNED, 31 X 53 CM EACH £10.00 - £20.00
1061 D EVA ROSECOUNTRY HOUSESIGNEDFRAMED WATERCOLOUR26 X 36 CM £20.00 - £40.00
1062 EXCELLENT SELECTION OF OIL PAINTING TO INCLUDE; CHRIS MCINTOSH, 'BEACH BOYS', LABEL TO REVERSE, LORNA LORIMER, 'WINTER ON THE DEE', MONOGRAMMED, LABEL TO REVERSE ETC.  LARGEST 49 CM X 59 CM  £20.00 - £30.00
1063 LAST FLIGHT HOME, AFTER ROBERT TAYLOR, SIGNED IN PENCIL WITH VARIOUS SIGNATURES POSSIBLY RELATED TO PICTURE, FRAMED PRINT, 43 X 61 CM £20.00 - £40.00

1064 LARGE SELECTION OF UNFRAMED OIL ON BOARD PAINTINGS OF VARIOUS SCENES, SOME SIGNED R HARVEY £20.00 - £40.00
1065 GILT FRAMED OIL ON CANVAS, STILL LIFE OF FLOWERS AND FISH ON BOWL, SIGNED INDISTINCTLY TO BOTTOM RIGHT, 33 CM X 58 CM  £20.00 - £40.00
1066 SELECTION OF OIL PAINTING, PRINTS ETC TO INCLUDE; VARIOUS ORIENTAL FIGURES PLAYING MAHJONG, GILT FRAMED OIL PAINTING, UNSIGNED, STAIGER BAROMETER WITH BRASS FITTINGS, ETC. LARGEST : 51 CM X 71 CM £20.00 - £40.00
1067 SELECTION OF PRINTS, ETC TO INCLUDE; CECIL DUNBAR, COASTAL SCENE, SIGNED, FRAMED PASTEL, GILT FRAMED MIRROR WITH WITH PORTRAIT, ETC. LARGEST : 59 CM X 90 CM  £20.00 - £40.00
1068 J C GRAY FIGURES ON FARM YARD SIGNED FRAMED OIL ON CANVAS 29 CM X 45 CM £40.00 - £60.00
1069 SAMUEL MCLARNON - (ARR) 'IRISH COASTAL SCENE'SIGNEDGILT FRAMED WATER COLOUR22CM X 33 CM  £60.00 - £80.00
1070 WILLIAM KAY BLACKLOCK'SOUTHWOLD QUAY'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR26 CM X 36 CM £50.00 - £80.00
1071 MARGARET MCKEE'NORTH DONEGAL BEACH'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR16 CM X 23 CM  £20.00 - £40.00
1072 WILLIAM KAY BLACKLOCK'CROMWELL'S BRIDGE, ST IVES'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR26 CM X 36 CM £50.00 - £80.00
1073 ROBERT EGGINTON, 2 GILT FRAMED WATERCOLOUR, 'MUCKISH GAP - DONEGAL', 17 CM X 24 CM AND 'MULREY BAY' - BUNLIN, 17CM X 25 CM  £60.00 - £80.00
1074 JAMES GH SPINDLER'FIGURES BY A STREAM'SIGNED, DATED 1905FRAMED WATERCOLOUR27CM X 44 CM £30.00 - £50.00
1075 MARGARET MCKEE'COASTAL CASTLE'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR AND INK23CM X 33 CM £20.00 - £40.00
1076 W RUSSELL FLINT, DANCE REHERSAL, 
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SIGNED IN PENCIL AND STAMPED, FRAMED PRINT, 41 CM X 57 CM, AND THE 'TOAST AFTER RICHARD BLACK', FRAMED PRINT, APPROX : 32 CM X 42 CM £10.00 - £20.00
1077 LM GHOSE'JAPANESE BOAT IN RIVER'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR26 CM X 36 CM  £20.00 - £40.00
1078 GILT FRAMED MIRROR AND MAHOGANY FRAMED MIRROR, TOGETHER WITH VARIOUS WATER COLOURS, PRINTS ETC. £20.00 - £30.00
1079 2 ARTS AND CRAFTS STYLE FRAMED MINIATURES, OF 19TH CENTURY WOMEN, SIGNED INDISTINCTLY "LADA", 12CM X 9CM, AND ONE OTHER MINIATURE SIGNED "DIMARCH", 7CM X 6CM £50.00 - £80.00
1080 3 FRAMED PICTURES OF TRIBAL FIGURES, SIGNED INDISTINCTLY, 82 CM X 40 CM EACH £15.00 - £25.00
1081 MARGARET MCKEE'SNOWDROPS AND DARLING BUDS OF MAY'SIGNED2 WATERCOLOURS23 CM X 15 CM AND 16CM X 12 CM £20.00 - £40.00
1082 3 FRAMED CLAY MODELS FROM PAPER CLAY DESIGNS, MIDNIGHT CHURCH, WINDY MILL AND ST GEORGES CHURCH, ALL SIGNED IN PENCIL, 10 CM X 8 CM EACH £15.00 - £25.00
1083 GOOD SELECTION OF WATERCOLOURS TO INCLUDE; TONY BABINGTON, ROMELTON - DONEGAL, SIGNED, WATER COLOUR SKETCH, G.M. MACCABE, KILLDEAS ETC. LARGEST : 19CM X 34 CM £30.00 - £50.00
1084 2 GILT FRAMED PRINTS OF ENGLISH COUNTRYSIDE SCENES, AFTER GEORGE OYSTON, 25 CM X 38 CM EACH £15.00 - £25.00
1085 SELECTION OF OIL PAINTINGS, PRINTS ETC TO INCLUDE; T MARTIN, COASTAL SCENE, SIGNED , OIL PAINTING, UNFRAMED OIL ON CANVAS OF ROSES, SIGNED INDISTINCTLY TO REVERSE, ETC. LARGEST : 39 CM X 49 CM £20.00 - £40.00
1086 LIMITED EDITION BRONZE SCULPTURE BY WILLIAM LAMB, "LANDING THE CATCH", WITH ORIGINAL LETTER OF COMMISSIONING THE ART FROM ANGUS COUNCIL, MADE BY POWDERHALL BRONZE - EDINBURGH, AND A PHOTOGRAPH OF MONTROSE HIGH STREET AND STEEPLE (IN OFFICE) .APPROX 45 CM WIDE BY 34 CM TALL  £1,000.00 - £1,500.00
1087 BRONZE SCULPTURE BY WILLIAM LAMB, "THE UNTITLED FISHERLASS", NO 8 OF 10 WITH C.O.A. (IN OFFICE ), 37 CM TALL £600.00 - £800.00
1088 WILLIAM LAMB'VIEW OF MONTROSE'

SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING27CM X 39 CM £80.00 - £120.00
1089 WILLIAM LAMB'AROMANTIC LANDSCAPE - NORTHWATER'SINGED IN PENCILFRAME DRAWING20 CM X 27CM  £60.00 - £80.00
1090 WILLIAM LAMB'THE SAND BOAT'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING11CM X 22 CM £60.00 - £80.00
1091 ALEX FRASER'THE BRIDGE - MONTROSE'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING18CM X 31 CM £20.00 - £30.00
1092 ELIZABETH YULE'AN EVENING GLOW'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR21CM X 29 CM  £30.00 - £50.00
1093 FRAMED SAMPLER, DECORATED WITH ALPHABET, READS "AGNES WYLIE, AGED 10, 1880, 37 CM X 31 CM AND ONE OTHER UNDATED £20.00 - £30.00
1094 SELECTION OF WATER COLOUR PRINTS ETC TO INCLUDE; H MONTEN, VILLAGE IN WINTER, SIGNED, FRAMED WATER COLOUR AND PASTEL, DAVID KERR, VIEW OF HILLSIDE, SIGNED WATERCOLOUR ETC. LARGEST : 41 CM X 40 CM £20.00 - £40.00
1095 2 FRAMED MCINTOSH PATRICK PRINTS, SUMMER IN ANGUS AND FURROWS AT TALLYBACCART, BOTH SIGNED IN PENCIL, TOGETHER WITH ONE OTHER PICTURE. LARGEST : 41CM X 59 CM  £15.00 - £25.00
1096 JAMES MORRISON RSW'THE MONTROSE BASIN'SIGNED IN PENCILFRAMED PRINT 229/25036CM X 53 CM £20.00 - £30.00
1097 JAMES MORRISON RSW'WINTER - 2.1.88'SIGNED IN PENCILFRAMED PRINT 13/50030CM X 50 CM  £20.00 - £30.00
1098 SELECTION OF MONTROSE AND SURROUNDING AREAS RELATED PICTURES TO INCLUDE ; LINDSAY COOPER, MONTROSE BASIN, SIGNED, FRAMED ACRYLIC, MARY A BURN, EVENING EBB TIDE, MONTROSE BASIN, SIGNED IN PENCIL, FRAMED PRINT, ETC. LARGEST : 18 CM X 42 CM £20.00 - £40.00
1099 PETER GOODFELLOW'VIEW OF GLEN COE'FRAMED MIXED MEDIASIGNED
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23 CM X 70 CM  £30.00 - £50.00
1100 ERIC AULD, LOCHNAGAR AND BALLATER, SIGNED IN PENCIL, FRAMED PRINT, 33 CM X 52 CM AND HARRY F MCGREGOR,STONEHAVEN HARBOUR, SIGNED IN PENCIL, FRAMED PRINT, 37 CM X 54 CM  £20.00 - £30.00
1101 SELECTION OF MODERN PRINTS TO INCLUDE ; ADAM BARSKY, HEIGHTS OF PASSION, SIGNED IN PENCIL, AND DANCE WITH THE MOON, FRAMED SCREEN PRINTS ETC. LARGEST : 63CM X 43 CM  £20.00 - £40.00
1102 5 FRAMED BLACK AND WHITE ENGRAVINGS AFTER EDWIN LANDSEER : THE INTRUDER, THE BEGGARS AND 3 OTHERS. £30.00 - £50.00
1103 MUGHAL STYLE WATERCOLOUR OF A PRINCE & HIS CONSORT. IN A GILT WOOD FRAME, 15CM X 21CM  £20.00 - £40.00
1104 4 FRAMED 19TH CENTURY SAMPLERS, ONE DATED 1882, LARGEST 31CM X 40 CM  £20.00 - £40.00
1105 'RECEPTION DU COMMANDAU & DE LA FAVOURITE PAR AU MANDARIN IN COCKINCHINOIS' DAIGINAL AQUATINT (C.1835) BY LOUIS SAINSON (1800-1887), 25.5CM X 34.5CM  £40.00 - £60.00
1106 LARGE RECTANGULAR OVER MANTLE MIRROR WITH DECORATIVE CARVED GILT FRAME.  INNER DIMENSION : 72 X 97 CMS £70.00 - £90.00
1107 EDWARD ARDEN,  'OFF DOVER - BOATS IN A SQUALL FRAMED MARINE WATERCOLOUR 23.5CM X 39CM £40.00 - £60.00
1108 GILT FRAMED OVERMANTLE MIRROR WITH CORINTHIAN COLUMNS & CARVED DECORATION. INNER DIMENSIONS 70 CM X 85 CM £150.00 - £250.00
1109 GOOD QUALITY EDWARDIAN OAK MIRROR TOGETHER WITH 2 MAPS OF ITALY DATED 1798 & 1840. PROVENANCE: WITH THE CARSON CLARK GALLERY £20.00 - £40.00
1110 LATE 19TH/EARLY 20TH CENTURY GILT OVERMANTLE WITH TRIPLE MIRROR & CARVED DECORATION, HEIGHT 78 X 146 CM £100.00 - £150.00
1111 HUGH PATONTHE SEA & TREES, UNSIGNED, UNFRAMED OIL ON CANVAS 51 X 61CM £30.00 - £50.00
1112 LARGE BEVELLED EDGE OVER MANTLE MIRROR WITH DECORATIVE CARVED GILT FRAME.  INNER DIMENSION 147 CM TALL X 90 CM WIDE £120.00 - £150.00
1113 2 JAPANESE WOODBLOCK PRINTS OF GEISHAS WITH INSCRIPTION & CHARACTER MARKS, 26.5CM X 19CM £30.00 - £50.00

1114 LARGE RECTANGULAR BEVELLED EDGE MIRROR WITH DECORATIVE GILT FRAME, 127 CM TALL X 68 CM WIDE £30.00 - £50.00
1115 4 19TH CENTURY MILITARY RELATED PRINTS AFTER EDWARD DETAILLE & A R NEVILLE DEPICTING SOLDIERS ON HORSEBACK, 42 X 32 CM £50.00 - £80.00
1116 19TH CENTURY CARVED BEVELLED EDGE GILT WOOD FRAMED MIRROR, GLASS SIZE 74 X 96 CM £100.00 - £150.00
1117 GOOD SELECTION OF VARIOUS MILITARY RELATED PRINTS & COLOUR ENGRAVINGS DEPICTING SOLDIERS ON HORSEBACK £70.00 - £90.00
1118 JOHN LEECH, 3 FRAMED PUBLISHED PRINTS; 'HOLD HAND, MASTER GEORGE', 'THE OLD FOXHUNTER', & 'WHERE THERE'S A WILL THERE'S A WAY' ALL SIGNED IN INK, LARGEST 41 X 63 CM £80.00 - £120.00
1119 JOHN LEECH, 3 FRAMED PUBLISHED PRINTS; 'OUR FRIEND MR NODDY', 'STOP MASTER REGINALD!' & 'A FRIENDLY MOMENT', ALL SIGNED IN INK, LARGEST 41 X 63 CM £80.00 - £120.00
1120 WILLIAM LAMB'MONTROSE VIEW FROM BASIN'SIGNED FINAL INK SKETCH14CM X 9CM  £20.00 - £30.00
1121 WILLIAM LAMB'FISHERMAN'UNSIGNEDFRAMED ETCHING13CM X 16 CM  £20.00 - £30.00
1122 WILLIAM LAMB'FIGURES BY BRIDGE'UNSIGNEDFRAMED ETCHING14 CM X 21 CM  £20.00 - £30.00
1123 WILLIAM LAMB'TENDING TO THE BOATS'UNSIGNEDFRAMED ETCHING11CM X 14 CM  £20.00 - £30.00
1124 WILLIAM LAMB'PEACEFUL CORNER'UNSIGNEDFRAMED ETCHING14 CM X 20 CM  £20.00 - £30.00
1125 WILLIAM LAMB'DISTANT MONTROSE'UNSIGNEDFRAMED ETCHING9CM X 17 CM  £20.00 - £30.00
1126 WILLIAM LAMB'VIEW OVER MONTROSE BASIN'UNSIGNEDFRAMED ETCHING
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10 CM X 14 CM  £20.00 - £30.00
1126 CAROLINE LEBURNAUGUST EVENINGSIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED OIL ON BOARD22 X 16 CM £20.00 - £40.00

A

1126 GOOD SELECTION OF FRAMED PRINTS & ENGRAVINGS RELATED TO MONTROSE ACROSS THE YEARS, TOGETHER WITH FRAMED PHOTO OF MONTROSE HIGH STREET IN 1890 £15.00 - £25.00

B

1126 PERCY LANCASTERA BRETON PORTALSIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING27 X 19 CM £20.00 - £40.00

C

1126 2 GILT FRAMED GEORGE BAXTER PRINTS OF FEMALES IN NATURE, TOGETHER WITH FRAMED PUBLISHED PRINT OF BENGAL HORSE ARTILLERY, ORIGINALLY BY W H MARTENS  £30.00 - £50.00

D

1126 HARDSTONE CARVED PICTURE OF AN ORIENTAL FIGURE MOUNTED TO WOOD, FRAMED WATERCOLOUR OF A MONK WITH FRENCH VERSE BELOW, ETC £30.00 - £50.00

E

1126 LESLIE STONES, 2 GILT FRAMED OIL ON BOARD; FEEDING THE DUCKS & A DAYS FISHING, BOTH SIGNED, WITH ORIGINAL RECEIPT & C.O.A, 19 X 29 CM £20.00 - £40.00

F

1126 MIKE COWSTON, 2 FRAMED PRINTS OF HUNTING SCENES, BOTH SIGNED IN PENCIL £10.00 - £20.00
G

1126 HENRY WILKINSONSPANIEL CHASING DUCKSIGNED IN PENCILFRAMED COLOUR ETCHING26 X 31 CM £20.00 - £40.00

H

1126 A S SCOTTLOCH SAILING SCENESIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS49 X 75 CM £40.00 - £60.00

J

1126 VERY LARGE SELECTION OF VARIOUS PRINTS, PICTURE FRAMES, INLAID MIRROR, ETC £20.00 - £30.00
K

1126 W MILES JOHNSTONERURAL SCENESIGNEDFRAMED WATERCOLOUR34 X 43 CM £50.00 - £80.00

L

1126 LARGE GILT PICTURE FRAME, 60 X 75 CM INSIDE FRAME, TOGETHER WITH 3 WATERCOLOURS OF SCENES OF JEMILA & 1 OTHER £20.00 - £40.00

M

1126 2 19TH CENTURY ENGLISH SCHOOL GILT FRAMED PORTRAITS OF WOMAN, 1 MONOGRAMMED A.D, OTHER UNSIGNED. 
N

LARGEST 13 X 11 CM £30.00 - £50.00
1126 SELECTION OF FRAMED ENGRAVINGS, ETC RELATED TO AMSTERDAM & SCOTLAND, TOGETHER WITH 2 PORCELAIN PLAQUES OF FIGURES ON THE DELFT RIVER £20.00 - £30.00

P

1126 GORDON WRIGHT, PHEASANTS, SIGNED, GILT FRAMED ACRYLIC ON BOARD, 59 X 89 CM, & A FRAMED PRINT, AFTER H W MESDAG £20.00 - £40.00

Q

1126 NUMEROUS UNFRAMED PRINTS OF 'COALBOATS & CLIPPERS IN ABERDEEN HARBOUR' BY MALCOLM BUTTS, ALL SIGNED IN PENCIL, TOGETHER WITH VARIOUS OTHER PRINTS, ETC £20.00 - £30.00

R

1126 JAMES GILESRURAL SCENESIGNEDFRAMED WATERCOLOUR & PENCIL27 X 38 CM £150.00 - £250.00

T

1126 G GUNNEDINBURGH FROM NORTH-WESTSIGNED, CALTON GALLERY LABEL TO REVERSEGILT FRAMED WATERCOLOUR & INK28 X 38 CM £50.00 - £80.00

U

1126 SELECTION OF BLACK & WHITE PHOTOS, EMBROIDERIES, ETC. LARGEST 41 X 47 CM £15.00 - £25.00
V

1126 JOHN JOHNSTONEJACK & JILLSIGNEDFRAMED MIXED MEDIA34 X 29 CM £100.00 - £200.00

W

1126 3 FRAMED WATERCOLOUR OF ORIENTAL HUNTING SCENES WITH TIGERS, ELEPHANTS, ETC, ALL UNSIGNED. LARGEST 25 X 15 CM £30.00 - £50.00

X

1126 MARY MCMURTRIESTILL LIFE OF FLOWERSSIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR31 X 23 CM £50.00 - £70.00

Y

1126 2 FRAMED JOHN JOHNSTONE GICLEE PRINTS FROM WIND AND THE WILLOWS; MOLE IN THE WIDE WORLD & SIMPLY MESSING ABOUT IN BOATS, BOTH SIGNED & TITLED IN PENCIL. LARGEST 24 X 28 CM £50.00 - £70.00

Z

1127 WILLIAM LAMB'VIEW OF DISTANT MONTROSE'UNSIGNEDFRAMED PEN/PENCIL DRAWING23 CM X 33 CM  £30.00 - £50.00
1128 WILLIAM LAMB'OBSCURED VIEW'UNSIGNEDFRAMED ETCHING18CM X 33 CM  £30.00 - £50.00
1129 WILLIAM LAMB
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'HORSES AND FARMERS'UNSIGNEDFRAMED PENCIL SKETCHES18CM X 29 CM £20.00 - £30.00
1130 ARTHUR CHRYSTAL'OLD ESTUARY - ST CYRUS'SIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED PENCIL WASH DRAWING16 CM X 24 CM   £30.00 - £50.00
1131 FRAMED PICTURE OF A SCOTTIE DOG, SIGNED CECIL ALDIN, 12CM X 9CM £20.00 - £30.00
1132 GOOD SELECTION OF UNFRAMED PRINTS ETC TO INCLUDE; JAMES MORRISON, ANNE PALMER, ETC £20.00 - £40.00
1133 SELECTION OF PRINTS ETC TO INCLUDE; SYD WALKER, REFLECTIONS - RED CASTLE, SIGNED, FRAMED PASTEL, ORIENTAL NEEDLEWORK ETC.  £20.00 - £30.00
1134 LARGE SELECTION OF PRINTS, ENGRAVINGS ETC TO INCLUDE MILITARY RELATED PRINTS, ENGRAVINGS OF ABERDEEN, ETC.  £20.00 - £40.00
1135 LOIS MACKINNON'ARDNAMUCHAN SHORE AND SPEY BRIDGE'SIGNEDPAIR OF OIL PAINTINGS ON BOARD39 CM X 50 CM EACH £20.00 - £40.00
1136 THOMAS HEWALL MORGAN'ALSATION PIG MARKET'SIGNEDLABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR21 CM X 28 CM  £20.00 - £40.00
1137 JOHN B SOUTER'MOTHER KNITTING BY FIRE'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING24 CM X 32 CM  £30.00 - £50.00
1138 GILT FRAMED PORTRAIT ON CANVAS OF A 19TH CENTURY YOUNG BOY,  60 CM X 50 CM  £40.00 - £60.00
1139 JG DAVIDSON, A WINNING YACHT, FRAMED PLATE AFTER W WELLSTOOD, 73 CM X 52 CM  £30.00 - £50.00
1140 BLACK & WHITE ENGRAVING AFTER JOHN PARTRIDGE OF SIR ISLAY CAMPBELL, LORD JUSTICE OF SCOTLAND, 55 CM X 40 CM AND ONE OTHER OF THE SAME PERSON, AFTER D MARTIN, 49 CM X 35 CM  £40.00 - £60.00
1141 ERIC AULD - (ARR) 'LOCH MUICK FIRS'SIGNEDFRAMED PASTEL15CM X 23 CM  £30.00 - £50.00

1142 ANNETTE STEPHEN - (ARR)'SUTHERLAND COTTAGE'SIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED OIL ON BOARD33CM X 37 CM  £60.00 - £80.00
1143 ANNETTE STEPHEN - (ARR)'CATTERLINE'SIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR29CM X 43 CM  £60.00 - £80.00
1144 W COUTTS YOUNGSON'COASTAL SCENE'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR35 CM X 54 CM  £20.00 - £30.00
1145 HAMISH HASWELL-SMITH'VIEW OF GLENCOE'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR35 CM X 35 CM  £100.00 - £150.00
1146 MARY S DUNCAN, 2 FRAMED WATERCOLOURS OF HIGHLAND SCENES, BOTH SIGNED, TOGETHER WITH FRAMED PRINT OF FIELD MICE, SIGNED SARA MAYWOOD IN PENCIL.  LARGEST : 24 CM X 21 CM  £20.00 - £30.00
1147 W TUNNCLIFFE, 6 FRAMED MINIATURE WATERCOLOUR OF SCOTTISH TOWNS AND COASTAL SCENES, ALL SIGNED, 7.5 CM X 7.5 CM EACH £20.00 - £40.00
1148 FRAMED PICTURE OF AUCHMITHIE, SIGNED IN PENCIL H.O. WILL, 25 CM X 34 CM  £15.00 - £25.00
1149 ROBERT MURRAY'CATHEDRAL SCENE'SIGNED IN PENCILFRAMED WOODBLOCK PRINT23CM X 21 CM  £20.00 - £40.00
1150 SELECTION OF FRAMED EMBROIDERIES OF VARIOUS SCOTTISH CASTLES, ETC LARGEST : 25CM X 30 CM  £10.00 - £20.00
1151 SELECTION OF PRINTS ETC TO INCLUDE ; MACINTOSH PATRICK, 2 FRAMED COUNTRY SCENE PRINTS, BOTH SIGNED IN PENCIL, MAHOGANY FRAMED MIRROR, W. RUSSELL FLINT PRINTS ETC. LARGEST : 65 CM X 41 CM  £20.00 - £40.00
1152 2 FRAMED JACK VETTRIANO PRINTS OF FIGURES DANCING, LARGEST : 32 CM X 40 CM  £20.00 - £30.00
1153 SELECTION OF ORIENTAL PRINTS, TOGETHER WITH ARTS  AND CRAFTS STYLE PORCELAIN PICTURE LABELLED GIROTTI SCULPTURED ART TO REVERSE.  £10.00 - £20.00
1154 VARIOUS FRAMED ENGRAVINGS DEPICTING SCENES FROM FAMOUS PLAYS, ETC.  £10.00 - £20.00
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1155 SELECTION OF PRINTS ETC TO INCLUDE ; VARIOUS NEEDLEWORKS ON SILK OF HUNTING SCENES BY THOMAS STEVENS, ORIENTAL SILKWORK OF BIRDS ETC.  £20.00 - £30.00
1156 2 FRAMED PRINTS AFTER DAVID ALLAN; WILLIAM INGLESTON LEITH LINKS AND 2 YOUNG BOYS IN TARTAN, TOGETHER WITH ONE OTHER G.F. PRINT, LARGEST : 44 CM X 37 CM  £20.00 - £30.00
1157 J MCINTOSH PATRICK - (ARR), FOTHERINGHAM DEN, SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR38 X 53 CM £400.00 - £600.00
1158 JANE DUCKFIELD - (ARR), POPPIES & THE HARVESTSIGNEDFRAMED ACRYLIC60 X 60 CM £60.00 - £80.00
1159 CAROLINE MILLAR'BEN NEVIS AND RIVER LOCHY'SIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS26 CM X 30 CM £30.00 - £50.00
1160 ELIZABETH MARY WATT'STILL LIFE OF FLOWERS'SIGNEDFRAMED OIL ON BOARD58 CM X 46 CM  £80.00 - £120.00
1161 GILT FRAMED OVAL MIRROR, APPROX 42 X 34 CM (INSIDE FRAME) £70.00 - £90.00
1162 2 18TH/19TH CENTURY OIL ON CANVAS PAINTINGS, ONE OF A TAVERN/PUB SCENE AND ONE OF FIGURES SURROUNDING A GRAVE AND A GRAVEDIGGER, BOTH UNSIGNED, 23CM X 40CM EACH - AS FOUND  £30.00 - £50.00
1163 ALAN ARDIES'LOUGH ESK - DONEGAL'SIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS34 CM X 49 CM  £40.00 - £60.00
1164 RALSTON GUDGEON'SEA TROUT'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR30 CM X 45 CM  £50.00 - £80.00
1165 MARGARET H BROWN'BOWL OF FLOWERS'SIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR52 CM X 36 CM  £50.00 - £80.00
1166 JOHN BUCKWELL RUSSELLSTILL LIFE OF GAMESIGNEDGILT FRAMED OIL ON BOARD44 CM X 70 CM  £200.00 - £300.00

1167 SELECTION OF ORIENTAL BLOCK PRINTS OF VARIOUS FIGURES AND SCENES, 2 WITH CHARACTER MARKS, 36 CM X 15 CM  £30.00 - £50.00
1168 SELECTION OF ORIENTAL WATER COLOURS DEPICTING NOBLE FIGURES IN INTERIOR SCENES, 31 CM X 19 CM  £30.00 - £50.00
1169 JB WALLACE, SHEEP HERDING, SIGNED FRAMED OIL ON CANVAS, 38 CM X 48 CM AND FRAMED OIL ON BOARD OF A BRIDGE OVER RIVER, MONOGRAMMED P.D., 37 CM X 37 CM  £20.00 - £30.00
1170 2 UNFRAMED ACRYLIC ON CANVAS OF ABSTRACT CHARACTERS, SIGNED KIRO AND ONE OTHER OF FIGURES ON CROSSES, IN ABSTRACT STYLE, LARGEST: 150CM X 91CM  £20.00 - £40.00
1171 LARGE SEWNWORK PRINT OF A FRUIT MARKET, G.F. BLACK AND WHITE PHOTOS OF 19TH CENTURY CHILDREN, ETC.  LARGEST : 71CM X 173 CM  £20.00 - £40.00
1172 KAY FAITHFUL, 3 UNFRAMED OIL ON CANVAS FROM ROCK FACE SERIES, AND ONE OTHER ABSTRACT STYLE PAINTING, LARGEST : 138CM X 122 CM  £20.00 - £40.00
1173 GILT FRAMED OIL ON CANVAS DEPICTING BOATS AND FIGURES TENDING TO BOATS ON THE COAST LINE, UNSIGNED 35 CM X 50 CM  £40.00 - £60.00
1174 JOAN BLUNSDEN'ENGLISH COASTAL SCENE'SIGNEDFRAMED OIL ON BOARD39 CM X 50 CM  £20.00 - £40.00
1175 ALFRED FINLAYSON'STILL LIFE OF FLOWERS'SIGNED AND DATED 1874GILT FRAMED WATERCOLOUR25 CM X 37 CM £100.00 - £200.00
1176 DAVID FINCHAM'FIGURE ROWING ON A LAKE'SIGNEDFRAMED OIL ON BOARD27 CM X 35 CM  £20.00 - £40.00
1177 FRAMED MEDICI SOCIETY PRINT AFTER JAN VERMEER, VIEW OF DEFT, LABEL TO REVERSE, 52 X CM 63 CM  £20.00 - £30.00
1178 SYD WALKER, 4 FRAMED MINIATURE WATER COLOUR OF VARIOUS VIEWS OF MONTROSE, ALL SIGNED, 8.5 CM X 10 CM  £10.00 - £20.00
1179 BRASS FRAMED WALL MIRROR, DECORATED WITH FLORAL PATTERN AND RIBBON, WITH 2 FOLDING CANDLESTICKS, APPROX 45 CM X 36 CM - AS FOUND £30.00 - £50.00
1180 THE COUNTIES OF FIFE AND KINROSS, WITH THE RIVERS FORTH AND TAY, SURVEYED AND ENGRAVED BY JOHN AINSLIE, PRODUCED FOR MAJOR GENERAL JOHN 
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SCOTT, ORIGINALLY PUBLISHED IN 1775, IN 6 FRAMED SECTIONS (NOT EXAMINED OUT OF GLASS) £150.00 - £250.00
1181 BRASS FRAMED MINIATURE PORTRAIT OF A 19TH CENTURY WOMAN, 9CM X 8 CM AND ONE OTHER BRASS MINIATURE PICTURE FRAME £15.00 - £25.00
1182 FRAMED OIL ON CANVAS, RED FIELD AND COTTAGE, UNSIGNED, 64 CM X 64 CM  £20.00 - £40.00
1183 FRAMED PHOTOGRAPH COLLAGE OF WOMAN IN FOREST, AND FRAMED OIL ON CANVAS OF ABSTRACT FIGURE, LABEL TO REVERSE READS 'GIRL RAMSDEN, MAIDSTONE COL OF ART, SELF PORTRAIT £15.00 - £25.00
1184 GOOD SELECTION OF VARIOUS PRINTS OF VOGUE MAGAZINE COVERS FROM 1920 - 1930, 28 CM X 20 CM , 12 IN TOTAL  £20.00 - £30.00
1185 SELECTION OF PRINTS TO INCLUDE ; ESTIVALET, 2 FRAMED PRINTS OF RURAL FRANCE, VARIOUS FRAMED PHOTOS OF FLOWERS ETC.  £15.00 - £25.00
1186 JANE DUCKFIELD'STORMLIGHT-GRASSPOINT, MULL'SIGNED IN PENCILFRAMED PRINT51CM X 34 CM  £20.00 - £30.00
1187 J MACFARLANE'ROYAL JUBILEE ARMS 2004'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR42 CM X 71 CM  £20.00 - £40.00
1188 3 FRAMED PRINTS AFTER THE DOMESTIC ARCHITECTURE SERIES, ORIGINALLY DRAWN BY J.T. SMITH 1791,  78 CM X 62 CM  £30.00 - £50.00
1189 5 FRAMED SPY PRINTS DEPICTING MILITARY AND NOBLE FIGURES,  36 CM X 22 CM  £30.00 - £50.00
1190 LARGE SELECTION OF REPRODUCTION POSTERS RELATED TO FRENCH FRANCHISES, TO INCLUDE MOULIN ROGUE, ETC 26 CM X 19 CM EACH , IN 1 BOX £20.00 - £30.00
1191 ARCHIBALD THORBURN PRINT, VARIOUS ENGRAVINGS  OF SPECIES OF BIRDS BY AXEL AMUCHASTEQUI, ETC.  £15.00 - £25.00
1192 PAIR OF PAINTED GLASS MIRRORS IN MAHOGANY AND GILT FRAMES, 60 CM X 27 CM (INSIDE FRAME)  £20.00 - £40.00
1193 AP NEILSON, 2 FRAMED WATER COLOURS, BOTH SIGNED, TOGETHER WITH A SECTIONAL MIRROR AND VARIOUS PRINTS £20.00 - £40.00
1194 J ELSPIN- HEMPSALL'ROW OF TREES BY LAKE'

SIGNEDFRAMED OIL ON BOARD 39 CM X 49 CM  £20.00 - £40.00
1195 FRAMED ACRYLIC OF UMBRELLAS IN A STAND , UNSIGNED, FRAMED PASTEL OF GATES OF AN ESTATE & CASTLE, SIGNED WREN, TOGETHER WITH VARIOUS PRINTS, ETC. LARGEST : 49 CM X 67 CM  £20.00 - £40.00
1196 JAMES PATTERSON'FISHING VILLAGE SCENE'SIGNEDFRAMED CHALK DRAWING25 CM X 389 CM  £100.00 - £200.00
1197 DES BROPHY, 2 FRAMED PRINTS, THE GOSSIPS - 51/295,  28 CM X 34 CM AND DAY TRIPPERS - 230/295, 31 CM X 53 CM, BOTH SIGNED IN PENCIL WITH C.O.A.  £30.00 - £50.00
1198 2 FRAMED PAINTED GLASS PICTURES OF ROSES, J. DUNBAR, WINTER-PANBRIDGE, SIGNED IN PENCIL, PRINT, ETC. LARGEST : 20 CM X 41 CM  £30.00 - £50.00
1199 J NISBET'PORTRAIT OF A LADY IN TOP HAT'SIGNEDGILT FRAMED OIL CANVAS37 CM X 27 CM  £40.00 - £60.00
1200 IAN LOWE, 4 FRAMED COLOUR PENCIL DRAWINGS OF BUTTERFLY SPECIES, ALL SIGNED AND DATED 2012, 27 CM X 39 CM AND ONE SMALLER £15.00 - £25.00
1201 AFTER GUSTAV KLIMT, THE KISS, FRAMED PRINT, UNSIGNED, IAN LOWE, THE BARMAID, SIGNED, FRAMED PENCIL DRAWING, SIGNED ETC. LARGEST : 62CM X 62 CM  £20.00 - £40.00
1202 NORMA MCLEAN'EVENING RISE- MONIKIE'SIGNEDFRAMED MIXED MEDIA43 CM X 48 CM  £50.00 - £80.00
1203 JENNIFER J TUFFS, 4 FRAMED PRINTS OF FLOWERS, ALL SIGNED IN PENCIL, 63 CM X 45 CM EACH £10.00 - £20.00
1204 EUGENE BEJOT, 2 FRAMED ETCHINGS OF FRENCH STREET AND FARM SCENES, BOTH SIGNED, 15 CM X 18 CM AND 18 CM X 15 CM  £30.00 - £50.00
1205 MAHOGANY FRAMED WALL MIRROR WITH INLAID DECORATION, 47 CM X 36 CM  £20.00 - £40.00
1206 GILT FRAMED BEVEL EDGE MIRROR WITH FLORAL DECORATION TO FRAME, 29 CM X 60 CM (INSIDE FRAME)  £20.00 - £30.00
1207 2 FRAMED WATER COLOUR OF RURAL SCENES, BOTH UNSIGNED, TOGETHER WITH  FRAMED AQUATINT OF THE LOUVRE BRIDGE, ORIGINALLY BY THOMAS GIRTIN, LARGEST : 24 CM X 53 CM  £20.00 - £40.00
1208 WILLIAM SMITH
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'LOCH LEVEN CASTLE'OLD LABEL TO REVERSEGILT FRAMED WATERCOLOUR20CM X 31 CM  £100.00 - £200.00
1209 ALFRED BENNET, WESTMINSTER ABBEY, SIGNED IN PENCIL, FRAMED ETCHING, 24 CM X 18 CM AND C.K. BENNETT, GUILDHALL STIRLING, SIGNED IN PENCIL, FRAMED ETCHING, 14 CM X 18 CM  £20.00 - £40.00
1210 COUNTESS AMHERST' VIEW FROM LAKE AMHERST - HARLECH'BEARS OLD LABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR22 CM X 36 CM  £30.00 - £50.00
1211 FRAMED LITHOGRAPH OF A PIANIST, SIGNED "TORSHEIM" IN PENCIL, TITLED "LITOGRAFF'S PROVETRYKK, OPPSKRND MASIKANT", 32 CM X 33 CM  £20.00 - £30.00
1212 MARY ANNE-BURN, 2 FRAMED WATERCOLOURS OF PUNTA NEGRA, BOTH SIGNED, TOGETHER WITH A WATERCOLOUR OF A WINTER FARMING SCENE, UNSIGNED  £20.00 - £30.00
1213 JAMES MCINTOSH PATRICK. SIGNED PRINT OF THE TAY BRIDGE IN SNOW TOGETHER WITH A WATER COLOUR OF THE GRAMPIANS. INITIALED AND INSCRIBED  £60.00 - £80.00
1214 WALTER MCADAM RSW ( 1866-1935) - THE SCOTS PINE AT DUSK, OIL ON BOARD, EXTENSIVE DETAILS AND C.O.A. TO REVERSE  £100.00 - £150.00
1215 'DIARY' - MID 20TH CENTURY AMERICAN WATERCOLOUR OF A PIN-UP. UNSIGNED  £60.00 - £80.00
1216 OSCAR RAMOS. OIL ON BOARD OF A YOUNG WOMAN HOLDING FLOWERS  £60.00 - £80.00
1217 CLAUDE GARNETT (FRENCH CIRCA 1900) WATERCOLOUR AND DECOUPAGE STILL LIFE IN A BIRDS EYE MAPLE FRAMED. SIGNED  £60.00 - £80.00
1218 19TH CENTURY HAND-COLOURED ENGRAVING OF A HOOPOL BIRD TOGETHER WITH WATERCOLOUR/ PRINTS.  £30.00 - £50.00
1219 JAMES MACMASTER RSW WATERCOLOUR OF A HARBOUR SCENE TOGETHER WITH 2 OTHERS (INCLUDING A GOUACHE FROM THE 1967 SCOTSMAN "ART STEPS EXHIBITION")  £50.00 - £70.00
1220 EDITH MARTINEAU (1842-1909) - 'LOCH AWEILAN' WATERCOLOUR TOGETHER WITH TWO OTHER WATERCOLOURS OF AUTUMN LANDSCAPES  £60.00 - £80.00
1221 EDWARD POTIER (FRENCH) - COLOURED CHALK DRAWING OF FIGURES ON A COASTLINE. SIGNED  £40.00 - £60.00
1222 DAVID MCCLURE - (ARR) 'TUG O' WAR'SIGNED

GILT FRAMED OIL ON CANVAS34 CM X 44 CM  £200.00 - £300.00
1223 MICHELANGELO MEUCCI'HANGING GAME BIRDS'SIGNED, BEARS PLAQUE TO FRAMEFRAMED OIL ON CANVAS66 CM X 52 CM  £200.00 - £300.00
1224 CHRIS ORR'CAT DISGUISE BALL'SIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED ARTISTS PROOF ETCHINGPROV. JILL GEORGE GALLERY - LONDON48 CM X 49 CM  £100.00 - £200.00
1225 MARGARET MORRIS - (ARR) 'NUDE WEARING HAT'LABEL TO REVERSEFRAMED PENCIL DRAWING26 CM X 20 CM  £100.00 - £150.00
1226 JOAN ZUCKERMAN'COWS IN LANDSCAPE'SIGNED TO REVERSE, WITH LABELFRAMED WATERCOLOUR AND INK21CM X 28 CM  £50.00 - £80.00
1227 JAMES SPENCE'ON THE ROPES'SIGNED IN PENCILFRAMED ARTISTS PROOF27CM X 31 CM  £30.00 - £50.00
1228 MICHAEL MOULDER, DOCKLOW - HEREFORDSHIRE, SIGNED IN PENCIL, WOODBLOCK PRINT 1/20, 22 CM X 16CM AND GUY MALET, GATEWAY, SIGNED IN PENCIL, FRAMED WOODBLOCK PRINT, 27 CM X 22 CM  £30.00 - £50.00
1229 CLAIR DALBY, DRUMMOND CASTLE, SIGNED IN PENCIL, FRAMED WOOD ENGRAVING, 2 /195,  12 CM X 16 CM AND JOHNATHAN GIBBS,' PREPARING DINNER', SIGNED IN PENCIL, FRAMED ARTISTS PROOF, 12 CM X 14 CM  £30.00 - £50.00
1230 ANTHONY GROSS'CALLE GRAVINA'SIGNED AND TITLED IN PENCILFRAMED ETCHING33 CM X 18CM  £80.00 - £120.00
1231 AP THOMSON'NORMAN DOORWAY - JEDBURGH'SINGED IN PENCILBEARS OLD LABEL TO REVERSEFRAMED ETCHING22CM X 16 CM  £20.00 - £40.00
1232 WILLIAM THOMAS RAWLINSON, 2 FRAMED WOODCUTS; 'TREES FROM BELOW EGGLESTON ABBEY BRIDGE', 7/50, 29 CM X 22 CM AND 'FLEDGING OWLS', 2/50 , 29CM X 22 CM BOTH SIGNED AND TITLED IN PENCIL £60.00 - £80.00
1233 ROBERT INNES - (ARR)'LES COCHONIERES'
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SIGNED TO REVERSEFRAMED OIL ON BOARD23 CM X 42 CM  £100.00 - £200.00
1234 ALBERT IRVIN - (ARR)'SANGORA 1987'SIGNED TO REVERSEFRAMED ACRYLIC ON CANVAS18CM X 19 CM  £150.00 - £250.00
1235 PAUL MAZE - (ARR) 'SUMMER DECK CHAIR'SIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING19CM X 24 CM  £100.00 - £200.00
1236 JOHN HENRY LORIMER'PRIMROSES'WITH LABEL TO REVERSEGILT FRAMED OIL ON BOARD26 CM X 18 CM  £200.00 - £300.00
1237 PHIL W SMITH, BARNET FAIR, SIGNED IN PENCIL, LABEL TO REVERSE, FRAMED ETCHING, 11 CM X 22 CM, AND ONE OTHER ARTIST PROOF ETCHING 'COATE FARM', INDISTINCTLY SIGNED IN PENCIL M PATERSON, 15 CM X 22 CM  £30.00 - £50.00
1238 FRAMED ACRYLIC OF A MOUNTAIN SCENE, SIGNED INDISTINCTLY, 56 CM X 82 CM  £20.00 - £40.00
1239 FRAMED NEEDLEWORK PICTURE OF A PEACOCK UNDER A TREE, 57 CM X 50 CM £20.00 - £40.00
1240 BEVERLY DICK'SNOWDROPS'SIGNEDFRAMED WATER COLOUR AND INK36 CM X 23 CM  £20.00 - £40.00
1241 FRAMED WATERCOLOUR OF AN ABBEY, INDISTINCTLY SIGNED, 41 CM X 31 CM, TOGETHER WITH A FRAMED PRINT OF MAN PUSHING A BASKET THROUGH STREET, SIGNED JULIA HOLMES WILSON IN PENCIL.  27 CM X 34 CM  £30.00 - £50.00
1242 W HAYDEN'NARROW WATER CASTLE'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR26 CM X 36 CM ' £20.00 - £40.00
1243 PETER VAN DER VEERTULIPSSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR & CHALK51 X 71 CM £30.00 - £50.00
1244 FRAMED POSTER IN REGARDS TO THE TRIAL & SENTENCE OF THE WAINBRIGHTS, FOR THE MURDER OF HARRIET LANE - LONDON 1875, TOGETHER WITH VARIOUS OTHER ENGRAVINGS, ETC £30.00 - £50.00
1245 3 FRAMED OIL PAINTINGS ON CANVAS OF FOREST SCENES, ALL SIGNED, LARGEST 68 X 

84 CM £20.00 - £30.00
1246 LARGE ACRYLIC FRAMED PICTURE OF A TOWER-LIKE STRUCTURE, BRASS BOX WITH SECTIONED WOODEN INTERIOR, & 2 MIRRORS, LARGEST 112 X 80 CM £20.00 - £30.00
1247 MCINTOSH PATRICK PRINT, TOGETHER WITH VARIOUS OTHER FRAMED PRINTS, WALL CLOCK, ETC £10.00 - £20.00
1248 CHARLES HARRISRAIN OVER SCONESIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED PASTEL42 X 61 CM £50.00 - £80.00
1249 FRAMED PENCIL DRAWINGS OF NUDE FIGURES, ATTRIBUTED TO R BOYD MORRISON - BELFAST SCHOOL OF ART, UNSIGNED, LABEL WITH DETAILS OF ARTIST, ETC TO REVERSE, 23 X 18 CM £30.00 - £50.00
1250 HAZEL MCKENZIE-MILNETHROUGH SECRET CAVERNSLABEL & ORIGINAL RECEIPT TO REVERSEFRAMED MIXED MEDIA21 X 20 CM £30.00 - £50.00
1251 WINTER RURAL SCENEMONOGRAMMED C S SGILT FRAMED OIL ON BOARDFAINT INSCRIPTION TO REVERSE23 X 30 CM £30.00 - £50.00
1252 MARION DRUMMOND - (ARR) LOOKING INTO WIND - EARLSFERRYSIGNEDGILT FRAMED OIL ON BOARD30 X 40 CM £100.00 - £200.00
1253 FRAMED WATERCOLOUR & INK OF AN ANTIQUES STALL SCENE, SIGNED INDISTINCTLY, 20 X 28 CM, WATERCOLOUR OF A YOUNG GIRL FEEDING CHICKENS, UNSIGNED, & A SAMPLER, UNDATED £20.00 - £40.00
1254 R WITCHARDRURAL SCENESIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR36 X 54 CM £40.00 - £60.00
1255 JONATHAN MITCHELLABERLEMNO BRIDGESIGNED, LABEL TO REVERSE15 X 25 CM £30.00 - £50.00
1256 HAMILTON GLASSFISHING VILLAGESIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR 41CM X 30CM £30.00 - £50.00
1257 FLORAL DECORATED MIRROR, VARIOUS PRINTS OF FLOWERS, ETC. LARGEST 84 X 53 CM £15.00 - £25.00
1258 SELECTION OF ART GALLERY & OTHER 
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BROCHURES FROM ARTISTS SUCH AS ALBERT IRVIN, JON SCHUELER, IAN HOUSTON, ETC £20.00 - £30.00
1259 SELECTION OF OIL PAINTINGS, WATERCOLOURS, ETC, BY A PHILLIPS TO INCLUDE VARIOUS FRAMED & UNFRAMED OIL PAINTINGS OF RURAL SCENES, FRAMED WATERCOLOURS OF BIRDS, ETC £20.00 - £40.00
1260 JEAN MUIR NAVY DRESS WITH 5 BUTTONS TO FRONT, SIZE 8, JEAN MUIR SILK BLOUSE IN BLUE & RED SIZE 10, JEAN MUIR NAVY LOOSE JACKET, JEAN MUIR BLACK DRESS WITH SLIP, SIZE 8 & JEAN MUIR BLACK DRAPED JACKET WITH BEAD WORK DETAILS SIZE 8 £20.00 - £30.00
1261 JEAN MUIR RED & WHITE DRESS SIZE 10 WITH DRAPED JACKET SIZE 8, JEAN MUIR DRAPED JACKET SIZE 8 & MATCHING SKIRT IN RED ALSO SIZE 8. T SHIRT JEAN MUIR AUBERGINE DRAPED JACKET SIZE 8, JEAN MUIR AUBERGINE JACKET SIZE 8 & PAIR JEAN MUIR PURPLE TROUSERS SIZE 8  £20.00 - £40.00
1262 FUR JACKET INTERIOR MARKED JACQUIE £10.00 - £20.00
1263 AKRIS BLACK JACKET, JAEGER TOP & A RALPH LAUREN SIZE 4 TOP -3- £10.00 - £20.00
1264 5 PERUVIAN CONNECTION ARTICLES OF WOMEN'S CLOTHING TO INCLUDE CARDIGANS, ETC IN 1 BOX £20.00 - £30.00
1265 SELECTION OF WOMEN'S SHOES TO INCLUDE MAKERS SUCH AS HOTTER, FLORENCE, SIZE 6, ETC IN 1 BOX £20.00 - £40.00
1266 5 PERUVIAN CONNECTION ARTICLES OF WOMEN'S CLOTHING TO INCLUDE CARDIGANS, ETC IN 1 BOX £20.00 - £30.00
1267 LARGE SELECTION OF WOMEN'S CLOTHING TO INCLUDE MAKERS SUCH AS HAWKSHED, PLANET, PETER HAHN, ETC £20.00 - £40.00
1268 SELECTION OF PERUVIAN CONNECTION WOMEN'S CLOTHING IN 1 BOX £20.00 - £40.00
1269 SELECTION OF WOMEN'S CLOTHING TO INCLUDE MAKERS SUCH AS JAMES MEADE, COTSWOLD COLLECTIONS, BETTY BARCLAY, ETC £20.00 - £40.00
1270 PERUVIAN COLLECTION CLOTHING IN 1 BOX £20.00 - £30.00
1271 SELECTION OF HAND BAGS TO INCLUDE MAKERS SUCH AS P E FLORENCE, PERUVIAN CONNECTION, ETC £20.00 - £30.00
1272 SELECTION OF WOMENS CLOTHING TO INCLUDE HATS, JAMES MEDE TOPS, ETC IN 1 BOX £20.00 - £40.00
1273 SELECTION OF VARIOUS WOMENS CLOTHES TO INCLUDE MAKERS SUCH AS COTSWOLDS, ROWLANDS, MARIMEKKO, EMRECO, ETC 

£20.00 - £40.00
1274 SELECTION OF PERUVIAN CONNECTION WOMEN'S CLOTHING £20.00 - £40.00
1275 SELECTION OF PERUVIAN CONNECTION WOMEN'S CLOTHING £20.00 - £40.00
1276 SELECTION OF PERUVIAN CONNECTION WOMEN'S CLOTHING £20.00 - £40.00
1277 SELECTION OF PERUVIAN CONNECTION WOMEN'S CLOTHING £20.00 - £40.00
1278 3 CARVED WOODEN CAT ORNAMENTS - TALLEST 97CM - & A GUITAR £20.00 - £30.00
1279 8 BRANCH BRASS CHANDOLIER, 70CM ACROSS £20.00 - £40.00
1280 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY COPPER & BRASS COAL SCUTTLE & BUCKET -2- £40.00 - £60.00
1281 PAIR OF 2 BRANCH CANDLESTICK HOLDERS & A 3 BRANCH EXAMPLE -3- £20.00 - £40.00
1282 19TH CENTURY MAHOGANY STOOL WITH DECORATIVE TOP, LENGTH 39CM £20.00 - £30.00
1283 DECCA SOUND COMPACT 3 PLAYING DECK & AMPLIFIER WITH SPEAKERS & STAND £30.00 - £50.00
1284 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY BRASS BODIED PARAFFIN LAMP WITH CLEAR GLASS RESERVOIR & AN ASSOCIATED CRANBERRY GLASS SHADE £40.00 - £60.00
1285 TABLE LAMPS, MARBLES WITH BOARD, STONEWARE ARTS & CRAFTS FLAGON STAMPED PD TO BASE, ETC £20.00 - £40.00
1286 LARGE SELECTION OF AUCTION ROOM CATALOGUES £20.00 - £40.00
1287 19TH CENTURY HEAVY CAST IRON CAULDRON/POT WITH SWING HANDLE £50.00 - £70.00
1288 LARGE SELECTION OF CIGARETTE CARDS TO INCLUDE WILLS ALBUMS, JOHN PLAYER & SONS, BRITISH FRESHWATER FISHES, AIR RAID PRECAUTIONS, BROOKE BOND TEA CARDS, KENSITAS CIGARETTES FLAGS, ETC  IN 2 BOXES £20.00 - £40.00
1289 2 PAIRS OF MATCHING LINED CURTAINS WITH CREAM & PINK FLORAL PATTERN, 3 TIE BACKS & VARIOUS CUSHIONS . SIZE OF LARGEST 226 CM TALL X 223 CM WIDE £30.00 - £50.00
1290 BRONZE FIGURE OF A CLASSICAL FEMALE AT REST, 30.5 CM TALL £90.00 - £120.00
1291 TECHNICS STEREO DOUBLE CASSETTE RECEIVER SA-X22WRL, BRIEF CASE, ANGLEPOISE LAMP, SAMSUNG TV, GAS STOVE, MUSIC STAND, ETC £20.00 - £40.00
1292 CARVED WOODEN BOWLS WITH CARVED WOODEN FRUITS, 19TH CENTURY WALNUT TEA CADDY & A STATIONARY BOX, ETC £20.00 
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- £40.00
1293 2 COPPER JUGS WITH HANDLES & 2 COPPER FLAT PANS -4- £50.00 - £70.00
1294 CANON EOS 500N CAMERA, CANON 299T SPEED LITE FLASH, CANON 58MM LENS, ETC IN A BAG £10.00 - £20.00
1295 WEST GERMAN STYLE TABLE LAMP £5.00 - £10.00
1296 BRASS JELLY PAN, COPPER KETTLE, GROUP OF 3 BRASS CIDER MEASURES, ETC £50.00 - £70.00
1297 AA BADGE, BRASS TRIVET, BRASS KETTLE, KEELER OPTOMETRIST SCOPE, OPERA GLASSES, ETC £20.00 - £40.00
1298 EARLY 20TH CENTURY INLAID MAHOGANY MANTLE CLOCK WITH WHITE ENAMEL DIAL WITH ROMAN NUMERALS £50.00 - £70.00
1299 LARGE BRASS POT WITH IRON HANDLE, 54CM ACROSS £50.00 - £70.00
1300 PAIR OF TIFFANY STYLE TABLE LAMPS, 57CM TALL £40.00 - £60.00
1301 19TH CENTURY MAUCHLIN WARE FREE CHURCH, STRANRAER WALKING STICK. 83CM LONG  £40.00 - £60.00
1302 RED GROUND PERSIAN NAJA BAD CARPET WITH LOZENGE MEDALLION DESIGN 350 X 250CM £500.00 - £600.00
1303 METAL CLASSICAL FIGURE ON WOODEN BASE 71CM TALL  £15.00 - £25.00
1304 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY PARIS CLOCKS, WALKING STICK 82CM LONG  £50.00 - £70.00
1305 RED MIDDLE EASTERN CARPET WITH GEOMETRIC DESIGN, 183CM X 270CM  £40.00 - £60.00
1306 2 MORRIS & CO FABRIC SAMPLE BOOKS, MANAS-TRADING INC AND ACATHUS WEAVES  -2- £20.00 - £40.00
1307 THREE SILVER BANDED WALKING STICKS  -3- 91CM LONGEST £40.00 - £60.00
1308 BLUE GROUND FULL PILE KASHMIR RUG ALL OVER FLORAL DESIGN 170 X 117CM £120.00 - £150.00
1309 ROSS LONDON GLAZED CASED BAROGRAPH £40.00 - £60.00
1310 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY SWEDISH HOOF AND HORN WALKING STICK MARKED LUZERN TO SHAFT 95CM LONG  £30.00 - £50.00
1311 RICH RED GROUND PERSIAN KASHAN CARPET WITH CENTRAL MEDALLION DESIGN 390 X 295CM £500.00 - £600.00
1312 RED GROUND MIDDLE EASTERN RUG £20.00 - £40.00
1313 EARLY 20TH CENTURY ROOT WOOD 

HANDLED STICK, BARREL TOPPED STICK WITH GRINDER FOR SNUFF OR NUTMEG AND TWO OTHERS  -4- £40.00 - £60.00
1314 FINE WOVEN FULL PILE IRANIAN CARPET 304 X 201 CM  £420.00 - £450.00
1315 TRIBAL AFRICAN HARDWOOD FOLDING STAND WITH CARVED HEADS AND TOP 33CM ACROSS £15.00 - £25.00
1316 DECCA GRAMOPHONE PLAYER WITH BOX OF RECORDS £10.00 - £20.00
1317 IVORY GROUND FULL PILE KASHMIR CARPET WITH AN ALL OVER TREE OF LIFE DESIGN. 380 X 270CM £450.00 - £500.00
1318 SOCKET BAYONET 54CM LONG  £10.00 - £20.00
1319 WOODEN STONE EFFECT MANTLE CLOCK INLAID WALL CLOCK, CUTLERY ETC. £20.00 - £40.00
1320 BESPOKE PERSIAN VILLAGE RUG WITH OPEN FIELD AND CENTRAL MEDALLION DEPICTING ANIMALS 250 X 113CM £180.00 - £220.00
1321 20TH CENTURY BRASS LIGHT FITTING WITH DECORATIVE FRAME AND GLAZED PANELS 40CM LONG  £15.00 - £25.00
1322 VICTORY WARE WATER KETTLE 40CM TALL  £10.00 - £20.00
1323 LARGE RUST GROUND PERSIAN BEIGE CARPET WITH ALL OVER MHAI DESIGN 280 X 400CM £400.00 - £500.00
1324 SELECTION OF PICTURE FRAMES, EARLY 20TH CENTURY LEATHER COVERED BOX, BRASS BOX ETC.  £20.00 - £40.00
1325 VALOR NO 207 GREEN HOUSE HEATER £10.00 - £20.00
1326 BRONZE AND GREY GROUND FULL PILE FINE WOVEN IRANIAN CARPET - 302 X 201 CM  £400.00 - £500.00
1327 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY BRASS JUGS, BRASS CORINTHIAN COLUMN TABLE LAMP ETC £20.00 - £40.00
1328 TILLEY LAMP AND 3 LANTERNS £15.00 - £25.00
1329 MULTICOLOURED GROUND PERSIAN TABRIZ CARPET WITH UNIQUE BLUE BORDER, 290 X 180CM £240.00 - £280.00
1330 TABLE LAMP, DOG ORNAMENT, GILT WOODEN WALL SCONCE ETC.  £20.00 - £40.00
1331 TIFFANY STYLE LEADED GLASS TABLE LAMP WITH FLORAL BODY 54CM TALL £20.00 - £30.00
1332 BLUE GROUND FINE WOVEN WOVEN IRANIAN RUNNER WITH ALL OVER PERSIAN PANEL DESIGN 160 X 85CM £100.00 - £150.00
1333 CREAM GROUND MIDDLE EASTERN CARPET WITH FLORAL DESIGN AND FRINGED EDGES  280 X 180 CM  £40.00 - £60.00
1334 3 CUT GLASS TABLE LAMPS AND ONE OTHER -4- 44CM TALLEST  £20.00 - £40.00
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1335 SHIRVAN SONNET COLLECTION OF SCOTTISH AXMINSTERS CARPET, MADE IN SCOTLAND, 9' X 12', 100% NEW ZEALAND WOOL PILE £20.00 - £30.00
1336 RED GROUND TURKISH CARPET WITH ALL OVER GREEN, RED AND BLUE DESIGN AND MULTIPLE BORDERS.  415 CM X 325 CM  £40.00 - £60.00
1337 LARGE CUT GLASS TABLE LAMP 61CM TALL  £20.00 - £40.00
1338 DEEP GROUND PERSIAN HAMIDUN VILLAGE RUG WITH CENTRAL MEDALLION DESIGN, WITH HINTS OF RED  - 329 X 140 CM  £280.00 - £350.00
1339 LARGE CREAM AND BEIGE TURKISH CARPET (AF)  £20.00 - £30.00
1340 PAIR OF GILT METAL AND GLASS TABLE LAMPS 44CM TALL £20.00 - £30.00
1341 NATURAL DYED IRANIAN CARPET WITH ALL OVER PERSIAN PANEL DESIGN, 370 X 280CM  £500.00 - £600.00
1342 20TH CENTURY GREEN ONYX / HARDSTONE PILLAR / STAND 100CM TALL  £30.00 - £50.00
1343 ART POTTERY TABLE LAMP WITH SHADE, GREEN TABLE LAMP ETC  £10.00 - £20.00
1344 PAIR OF ORIENTAL CRACKLEWARE VASES, INDISTINCTLY SIGNED 43CM TALL £30.00 - £50.00
1345 FRAMED AND GLAZED FLORAL HAND FAN 60CM ACROSS  £15.00 - £25.00
1346 PAISLEY SHAWL, 320 X 160 CM £20.00 - £30.00
1347 MULTICOLOURED PERSIAN TABRIZ CARPET WITH CENTRAL MEDALLION DESIGN 315 X 182CM £250.00 - £300.00
1348 SET OF 3 WOODEN TABLE LAMPS, ONE OTHER WOODEN TABLE LAMP AND 3 LEATHER COVERED TABLE LAMPS £20.00 - £40.00
1349 PAISLEY SHAWL, 165 X 159 CM £20.00 - £30.00
1350 RICH RED GROUND IRANIAN CARPET WITH TRADITIONAL FLORAL MEDALLION DESIGN 287 X 400CM £500.00 - £600.00
1351 LARGE METAL TABLE LAMP WITH DECORATION, BRASS WALL LIGHT, TABLE LAMPS £15.00 - £25.00
1352 WHITE QUILT AND A FLORAL DECORATED CURTAINS  -2-  £15.00 - £25.00
1353 WASHED RED GROUND PERSIAN SAROUK RUG WITH A LARGE CENTRAL MEDALLION 270 X 132CM £160.00 - £200.00
1354 ARMSTRONG AND BROTHER MANCHESTER MANTLE CLOCK WITH SILVERED DIAL £20.00 - £40.00
1355 PAINTED  FLORAL WOODEN SERVING TRAY AND ONE OTHER  -2- 56CM ACROSS  £10.00 - 

£20.00
1356 PINK, BLUE AND CREAM MIDDLE EASTERN CARPET.  270 CM X 175 CM  £10.00 - £20.00
1357 LATE 19TH CENTURY COPPER & BRASS LOG BIN 39CM TALL  £30.00 - £50.00
1358 WATER KETTLE 33CM TALL  £10.00 - £20.00
1359 100% WOOL PILE PAKISTAN RUG WITH JALDAR DESIGN 298 X 193CM £250.00 - £280.00
1360 20TH CENTURY MAHOGANY MANTLE CLOCK WITH SILVERED DIAL, 3 WINDING PORTS AND CHIME SELECTOR £40.00 - £60.00
1361 TWO METAL SIGNS -'KIMBERLEY' AND 'BEECHES' AND ONE OTHER  -3- LARGEST 44CM ACROSS  £15.00 - £25.00
1362 FULL WOOL PILE CREAM GROUND HAND WOVEN MOROCCAN CARPET 290 X 195CM £450.00 - £500.00
1363 MID 20TH CENTURY TAXIDERMY DISPLAY OF A COMMON LOON OR GREAT NORTHERN DIVER IN ITS GLAZED DISPLAY CASE 65CM TALL  £50.00 - £70.00
1364 PAISLEY SHAWL, 168 X 160 CM £20.00 - £30.00
1365 RED GROUND FULL PILE KASHMIR RUNNER WITH PERSIAN PENAL DESIGN 78 X 500CM £250.00 - £280.00
1366 20TH CENTURY PARAFFIN LAMP CONVERTED TO ELECTRICITY WITH SHADE 50CM TALL £30.00 - £50.00
1367 PAISLEY SHAWL, 180 X 175 CM £20.00 - £30.00
1368 RED AND BLACK GROUND TURKMAN CARPET WITH ALL OVER DIAMOND BAKHAR DESIGN 390 X 253CM £500.00 - £600.00
1369 MACLAREN HANDBAG, GLOVES, SPILLERS, OXO MEN ETC £15.00 - £25.00
1370 EMPHEMERA TO INCLUDE A KODAK RETINETTE CAMERA, NURSING BADGES TO INCLUDE PROFICIENCY CROSS TO A WYLLIE, SILVER REGISTERED MENTAL NURSE, SCOTLAND BADGE TO A G E DUNCAN, ORIENTAL PICTURES ETC IN ONE BOX, £20.00 - £30.00
1371 BURGUNDY GROUND FULL WOOL PILE RUG WITH UNIQUE DESIGN WITH ANIMAL MOTIVES 196 X 130CM £120.00 - £150.00
1372 YASHICA 635 TWIN LENS CAMERA WITH CASE £20.00 - £40.00
1373 TWO FIGURAL TABLE LAMPS WITH SHADES  £20.00 - £40.00
1374 PORCELAIN TABLE LAMP ON HARDWOOD STAND WITH WHITE & RED SHADE £20.00 - £30.00
1375 CAMERAS ETC TO INCLUDE QUARZ-M CINE CAMERA, FUJI FILM FINEPIX T CAMERA, CASIO EX-FH20 CAMERA, ILFORD PHOTOGRAPHIC PAPER, NOVO  FLEX, RUSSIAN RELATED ITEMS ETC IN ONE BOX  
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£20.00 - £30.00
1376 19TH CENTURY SHAGREEN BOX WITH WOOD LINER TO INTERIOR 11CM ACROSS  £20.00 - £40.00
1377 TAXIDERMY DOE'S HEAD (AF) 25CM ACROSS  £10.00 - £20.00
1378 PANASONIC LUMIX MODEL NO DC- T290 CAMERA WITH BAG £20.00 - £40.00
1379 THE ALBION LAMP COMPANY BRASS PARAFFIN LAMP WITH CRANBERRY GLASS SHADE 48CM TALL  £20.00 - £40.00
1380 20TH CENTURY OMANI JAMBIYA WITH 17.5CM LONG CURVED BLADE WITH RAISED MEDIAL RIDGE, CHARACTERISTIC MATCHING WHITE METAL GRIP & SCABBARD WITH SUSPENSION HOOPS £200.00 - £250.00
1381 SELECTION OF VARIOUS RECORDS TO INCLUDE ELTON JOHN, THE SEEKERS, DRIFTERS, ANDY WILLIAMS, SCOTTISH ETC IN TWO BOXES £15.00 - £25.00
1382 19TH CENTURY MOTHER OF PEARL AND TORTOISESHELL  SHELL INLAID TEA CADDY WITH SECTIONAL INTERIOR (AF) £20.00 - £30.00
1383 20TH CENTURY ORIENTAL PORCELAIN TABLE LAMP DECORATED WITH A DRAGON, PEACOCK, FOLIAGE ETC, 56 CM TALL £50.00 - £70.00
1384 OLYMPUS CAMEDIO CAMERA, OLYMPUS FL-40 ELECTRONIC FLASH ETC IN BAG £10.00 - £20.00
1385 20TH CENTURY ART NOUVEAU STYLE INLAID MAHOGANY MANTLE CLOCK 25CM TALL  £20.00 - £40.00
1386 INDIAN KINJHAL WITH 19.5CM LONG CURVED BLADE, HEAVILY DECORATED WHITE METAL GRIP AND SCABBARD WITH RAISED PYRAMID SHAPED SECTIONS TO BOTH £40.00 - £60.00
1387 TWO BLACK SLATE MANTLE CLOCKS  -2- 32CM TALL  £20.00 - £40.00
1388 STAINED LEADED GLASS PANEL OF A HOT AIR BALLOON 31CM LONG AND A STAINED LEADED GLASS PANEL OF BALLOONS  -2- £15.00 - £25.00
1389 EARLY 20TH CENTURY BRASS & BLACK HARDSTONE DESKTOP STAMP HOLDER WITH FITTED INTERIOR, 13CM ACROSS £30.00 - £50.00
1390 3 MAUCHLINE WARE - ROTHESAY FROM THE EAST PHOTO CARD ALBUM, INVERNESS FROM THE CASTLE PHOTO CARD ALBUM AND ROYAL HOTEL BRIDGE OF ALLAN BOX  £20.00 - £30.00
1391 OAK OF THE SPINE OF ST NICHOLAS CHURCH, ABERDEEN, BUILT 1477 BURNT 1874, JEWELLERY BOX WITH SCENE TO TOP 11.5CM ACROSS  £20.00 - £30.00
1392 RED GROUND FULL PILE KASHMIR CARPET 

WITH TRADITIONAL FLORAL MEDALLION DESIGN 385 X 270CM £450.00 - £500.00
1393 EARLY 20TH CENTURY STATIONARY BOX, LEATHER COVERED CARRIAGE CLOCK CASE, MUSICAL JEWELLERY BOX ETC.  £20.00 - £40.00
1394 LATE 19TH CENTURY OR EARLY 20TH CENTURY BRASS INLAID WALNUT WRITING SLOPE WITH FITTED INTERIOR 40CM ACROSS  £20.00 - £40.00
1395 CHINESE SCROLL WATERCOLOUR OF FLOWERS & CHINESE SCROLL OF CALLIGRAPHY  £20.00 - £30.00
1396 ANGLO INDIAN CARVED PANELS, HEAVILY DECORATED GILT BOX, TRIBAL AFRICAN INLAID, BOX DOMINOES BOX ETC.  £20.00 - £40.00
1397 CAMERAS TO INCLUDE MINOLTA DYNAX 500SI MINOLTA 7000, MINOLTA PROGRAM 2800 AF FLASH, MINOLTA 70-210 MM LENS, KODAK RETINETTE 4A CAMERA AND A WRAY STEREO GRAPHIC CAMERA IN CASE.  £20.00 - £40.00
1398 EARLY 20TH CENTURY OAK CASED BAROMETER MARKED GAVIN TO DIAL £20.00 - £40.00
1399 JAMES BERRY, ABERDEEN FUSEE WALL CLOCK WITH SILVERED DIAL 25CM ACROSS  £40.00 - £60.00
1400 FRENCH LE ROY & FILS OF PARIS MANTLE CLOCK WITH PERPETUAL CALENDAR DIAL, SERIAL NUMBER 7351 STAMPED TO WORKS, MAKERS NAME AND ADDRESS TO DIAL WITH ROMAN NUMERALS 39CM TALL  £800.00 - £1,200.00
1401 20TH CENTURY FRENCH MANTLE CLOCK, WORKS MARKED ROMARET MORBIEN, FLORAL INLAID EXTERIOR WITH CAST METAL MOUNTS WITH ITS STAND £100.00 - £200.00
1402 SELECTION OF METAL WARE TO INCLUDE A CASH BOX, ANTLERS ON SHIELD, 19TH CENTURY BLOCK IRON, BRASS FIRE IRONS, BRASS COAL BOX ETC.  £20.00 - £40.00
1403 BLACK OAK TWISTED WALKING STICK FROM LOCH KINNORD WITH PLAQUE 101CM LONG AND A HEAVILY CARVED SCOTTISH WALKING CANE, HEAD CARVED WITH THISTLE, BASKET WEAVE, COAT OF ARMS ETC 125CM LONG  -2- £20.00 - £30.00
1404 DOUBLE BARRELLED PERCUSSION SPORTING GUN POSSIBLY CONVERTED FROM FLINTLOCK, 62 CM LONG TWO STAGE BARRELS, WOODEN STOCK WITH CHEQUERED PANEL, LATER RAMROD, 98 CM LONG OVERALL  £50.00 - £80.00
1405 ORIENTAL BAMBOO WALKING STICK CARVED WITH FACES AND ONE OTHER STICK WITH WHITE METAL BAND  -2- 90CM LONGEST  
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£20.00 - £30.00
1406 METAL J WHITE AUCHTERMUCHTY SCALES WITH WHITE PANS WITH FIGURAL DECORATION AND ONE OTHER  SET WITH WEIGHTS -2- £20.00 - £30.00
1407 20TH CENTURY CADBURY'S CHOCOLATES SHOP DISPLAY CABINET WITH GLAZED PANELS, 71CM TALL £120.00 - £150.00
1408 SELECTION OF METAL WARE TO INCLUDE BRASS CANDLE STICKS, KETTLE, SERVING TRAY ETC.   £20.00 - £30.00
1409 ORSI MILANO FLUTE IN CASE £20.00 - £30.00
1410 20TH CENTURY FRENCH BRASS MANTLE CLOCK WITH PAINTED ENAMEL DIAL WITH BIRD DECORATION CLOCK KEYS & PENDULUM IN OFFICE  £200.00 - £300.00
1411 CARVED OAK STICK STAND WITH A SELECTION OF STICKS AND A REPRODUCTION SCOTTISH TARGE £20.00 - £30.00
1412 SELECTION OF METAL WARE TO INCLUDE A PEWTER PLATE WITH SEVERAL MARKINGS, ENGLISH PEWTER 999 JUG, ETC IN ONE BOX  £20.00 - £40.00
1413 HALINA 35X WITH HALINA 1:3.5 LENS, MINOLTA X-300S TRAVENAR 1:3.5-4.5 LENS,  PRAKTICA BC1 PRAKTICA PENTACON 1.4-5.5 LENS  TAMRON 1:3.8 LENS AND 3 OTHER LENSES £50.00 - £70.00
1414 PUB MIRROR -'TEACHERS WHISKY- THE RIGHT SPIRIT' WITH WOODEN FRAME 93CM X 68CM OVERALL  £100.00 - £150.00
1415 ADVERTISEMENT MIRROR - 'DELICIOUS COCOA COLA' WITH WOODEN FRAME 68CM X 99CM OVERALL  £100.00 - £150.00
1416 MIDDLE EASTERN TULWAR WITH CHARACTERISTIC HILT & CURVED 73CM LONG BLADE £50.00 - £70.00
1417 6 STRING ACOUSTIC GUITAR WITH SLEEVE £10.00 - £20.00
1418 GLADSTONE STYLE DOCTORS BAG 38CM LONG  £15.00 - £25.00
1419 1876 PERCUSSION TOWER MUSKET WITH 55CM LONG BARREL, SEVERAL STAMP / PROOF MARKS, LADDER SIGHTS, LOCK PLATE MARKED 1876 TOWER WITH CROWNED VR £300.00 - £400.00
1420 LEFT HANDED GOLF CLUBS TO INCLUDE A SCARED HEAD EXAMPLE STAMPED BRAND TO TOP OF HEAD AND BRAND CARNOUSTIE TO SHAFT, AUCHTERLONIE, ST ANDREWS SOCKET HEAD, AND TWO OTHERS  -4- £20.00 - £40.00
1421 SELECTION OF LEFT HANDED HICKORY SHAFTED AND OTHER GOLF CLUBS TO INCLUDE STEWART MAKER, ST ANDREW, LEYLAND RUSTLESS PUTTER, BRAND 

CARNOUSTIE, SPECIAL CLEEK, WILLIAM GRIEVE PENTH MAXWELL PUTTER WITH DRILLED NECK, ETC.  £30.00 - £50.00
1422 19TH CENTURY 20 BORE FLINTLOCK TRADE GUN WITH 130 CM LONG TAPERING SIGHTED BARREL, PROOF MARKS, LOCK PLATE MARKED, HAW AND LONDON, FULL STOCK WITH STAMP MARK BEDSIDE PLATE,                 RAMROD AND METAL MOUNTS £240.00 - £280.00
1423 4 LARGE BOXES CONTAINING VARIOUS BLANKETS, BED COVERS, CURTAINS AND OTHER LINEN, ETC £20.00 - £40.00
1424 RED FLORAL DECORATED CURTAINS, 240CM DROP AND 170CM WIDE MEASURED AT BOTTOM £20.00 - £40.00
1425 SELECTION OF FLORAL DECORATED CURTAINS £20.00 - £40.00
1426 SELECTION OF FLORAL DECORATED CURTAINS, 240CM DROP AND 170CM WIDEST MEASURED AT BOTTOM  £20.00 - £40.00
1427 DARK GREEN FLORAL DECORATED CURTAINS, 280CM DROP AND 165CM WIDE MEASURED AT BOTTOM  £20.00 - £40.00
1428 PAIR OF BLUE & WHITE TARTAN CURTAINS WITH MATCHING LAMP SHADE, 245CM DROP AND 190CM WIDE MEASURED AT BOTTOM  £20.00 - £30.00
1429 PAIR OF HESSIAN CURTAINS WITH ORIENTAL FLORAL SCENES, 275CM DROP AND 115CM WIDE MEASURED AT BOTTOM  £20.00 - £40.00
1430 PAIR OF LEADED GLASS LIGHT SHADES, 31CM ACROSS & 1 OTHER LARGER SHADE £30.00 - £50.00
1431 10 POINT DEER ANTLERS 81CM ACROSS, SKULL ON TARTAN FABRIC COVERED SHIELD  £30.00 - £50.00
1432 10 POINT DEER ANTLERS ON SKULL ON TARTAN FABRIC COVERED SHIELD, 70CM ACROSS  £30.00 - £50.00
1433 HAND-KNOTTED INKMAN WALL HANGING CIRCA 1900, 136CM X 36CM  £80.00 - £120.00
1434 YANKEE CLIPPER NO 10 SLEDGE £20.00 - £40.00
1435 EARLY 20TH CENTURY LUGGAGE TRUNK WITH CONTENTS OF LINEN £15.00 - £25.00
1436 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY LIFT-UP FRONT CABINET WITH BRASS FITTINGS £30.00 - £40.00
1437 HORSE SHOE BOTTLE RACKS -5- £20.00 - £40.00
1438 SINGER 467 SEWING MACHINE IN CASE £10.00 - £20.00
1439 SELECTION OF BOXES TO INCLUDE JEWELLERY BOXES, HAT BOXES, TIN SUITCASE, ETC £15.00 - £25.00
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1440 OLYMPUS INFINITY SUPER ZOOM 300 WITH 38-105MM ZOOM LENS, 2 OLYMPUS AZ-300 SUPER ZOOM CAMERAS WITH 38-105MM F/4-5.6 ZOOM LENS, OLYMPUS AZ-330 SUPER ZOOM CAMERA WITH 105MM F/4-5.6 LENS, KIRON 80-200MM F/4.5 ZOOM LENS, ETC £30.00 - £50.00
1441 TEFAL PRO EXPRESS ULTIMATE II STEAM IRON IN BOX & A KLEENWAY STEAM XPRESS CLEANER -2- £20.00 - £30.00
1442 STANDARD SUPER DELUXE SEWING MACHINE IN CASE SINGER 99K SEWING MACHINE & A MANTLE CLOCK -3- £20.00 - £30.00
1443 WILKINSON SWORD COURT SWORD WITH 76CM LONG HEAVILY ETCHED BLADE WITH FOLIAGE & MAKERS PANEL, CHARACTERISTIC CROSS GUARD WITH BOUND GRIP & GLOBULAR POMMEL £30.00 - £50.00
1444 ELECTRIC KEYBOARD IN BOX, PANASONIC DMR-ESO DVD RECORDER, BOXES OF DVD-RW, ETC £15.00 - £25.00
1445 PANASONIC VIDEO CASSETTE RECORDER NV-G12, TECHNICS RS-TR373M2, GOODMANS GSW 650 DOUBLE CASSETTE DECK & SPEAKERS £20.00 - £30.00
1446 VARIOUS PRAKTICA CAMERAS INCLUDING MTL3 WITH HELIOS F2.8 35MM AUTO WIDE LENS B100 WITH PENTACON F1.8 850MM LENS, BCA WITH PENTACON F2.4 50MM LENS & PENTACON F1.8 50MM LENS ALL IN BOX £70.00 - £100.00
1447 EAGLE A2006 SEC SYSTEM & A PAIR OF SPEAKERS £15.00 - £25.00
1448 HARMAN KARDON CDR20 CD RECORDER £20.00 - £40.00
1449 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY BRASS BIN WITH BRASS LIONS PAW SUPPORTS £45.00 - £55.00
1450 FRAMED BLACK & WHITE PHOTOGRAPHS OF FINDOWRIE DAIRY BRECHIN & MONTROSE, SCENES INCLUDE DRIVERS WITH VEHICLES, BOTTLING, COWS, ETC 63CM X 55CM  £10.00 - £20.00
1451 SELECTION OF TABLE LAMPS £10.00 - £20.00
1452 SUPER STEREOMATIC X2 MAGNIFYING LAMP ON STAND BY VISION ENG LTD SEND SURREY £20.00 - £30.00
1453 20TH CENTURY BRANCH GILT METAL CHANDELIER 64CM ACROSS WITH 4 MATCH DOUBLE BRANCH WALL SCONCES & SHADES £30.00 - £50.00
1454 13 BORE PERCUSSION SPORTING GUN SIGNED HOLLAND, WITH 80.5CM  LONG RE-BROWNED TWIST SIGHTED BARREL, SIGNED BORDER ENGRAVED BACK ACTION LOCK, DOLPHIN HAMMER, FIGURED HALF STOCK 

WITH CHEQUERED GRIP AND ITS RAMROD £250.00 - £300.00
1455 20TH CENTURY LANTERN LIGHT FITTING 58CM TALL  £20.00 - £40.00
1456 RED SHIRAZ TURKISH CARPET, 250 X 160 CM £140.00 - £180.00
1457 BRASS EASEL £30.00 - £40.00
1458 WICKER BASKET, WICKER BIN, ETC £20.00 - £40.00
1459 CELESTRON POWER SEEKER GOAZ TELESCOPE IN BOX £20.00 - £30.00
1460 2 PAIRS OF LINED CURTAINS WITH METAL EYELETS & ONE SINGLE LARGER CURTAIN ETC.  SIZE OF LARGEST 211 CM TALL X 164 CM WIDE  £30.00 - £50.00
1461 SOLID BRASS STAIR CARPET RODS WITH MOUNTS, EACH ROD IS 103.5CM LONG  £20.00 - £40.00
1462 RUNNER DECORATED WITH FIGURES AND A GEOMETRIC BORDER 208CM X 105CM £30.00 - £50.00
1463 EARLY 20TH CENTURY INLAID MAHOGANY ANEROID BAROMETER £40.00 - £60.00
1464 2 COVER ZONE VOYAGER INDOOR/OUTDOOR CAR COVERS IN BAGS -2- £15.00 - £25.00
1465 2 GILT METAL TABLE LAMPS, PORCELAIN TABLE LAMP & 1 OTHER -4- £15.00 - £25.00
1466 BRASS CORINTHIAN COLUMN TABLE LAMP ON SQUARE BASE £15.00 - £25.00
1467 ENAMEL BREAD BIN, HAND BELL, FACETED STEEL FIRE IRONS, BOULES, ETC £20.00 - £40.00
1468 FLORAL DECORATED CARPET WITH ALL OVER DESIGN 208CM X 140CM £30.00 - £50.00
1469 GILTED METAL 4 BRANCH CHANDELIER WITH GLASS DROPLETS £30.00 - £50.00
1470 PHILLIPS 24" TV £10.00 - £20.00
1471 LARGE SELECTION OF VARIOUS RECORDS & 2 RECORD STANDS £10.00 - £20.00
1472 3 PORCELAIN TABLE LAMPS WITH FLORAL DECORATION AND HARDWOOD BASES. £20.00 - £30.00
1473 GILT WOOD FINIALS, CURTAIN POLE BRACKETS, ANGLE POISE TABLE LAMP, WALL SCONCE, ETC £20.00 - £30.00
1474 LARGE FLORAL DECORATED CARPET.  375 CM X 275 CMS  £10.00 - £20.00
1475 METAL HEATED TOWEL RAIL. 111 CM TALL X 104 CM WIDE & PAINTED CAST IRON RADIATOR £15.00 - £25.00
1476 BLUE & WHITE ORIENTAL TEAPOT, PHOTO FRAMES, SIEVE, ORIENTAL WALL HANGINGS, ETC £20.00 - £30.00
1477 SELECTION OF THEATRE BOOKLETS TO 
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INCLUDE NO SEX, PLEASE - WERE BRITISH, HAPPY AS A SANDBAG, CHICAGO, THE BACHELORS SOUVENIR, 45 RPM RECORDS TO INCLUDE ELTON JOHN CANDLE IN THE WIND, BETTE MIDLER ETC  £10.00 - £20.00
1478 METAL FIRE FENDER WITH DECORATIVE PIERCE WORK £30.00 - £50.00
1479 3 ROLLER BLINDS & A MATCHING PAIR OF FLORAL DECORATED CURTAINS, 220CM WIDE X 330CM DROP £20.00 - £40.00
1480 LARGE MIDLE EASTERN CARPET WITH ALL OVER FLORAL DESIGN 415CM X 290CM  £30.00 - £50.00
1481 BRASS FIRE FENDER WITH EMBOSSED ART NOUVEAU DECORATION, 124CM LONG £40.00 - £60.00
1482 2 PAIRS OF GREEN & BEIGE FLORAL DECORATED CURTAINS, 185CM X 285CM DROP £40.00 - £60.00
1483 DALEY - ROWNEY FOLDING EASEL ALONG WITH A SELECTION OF FOLIOS, WINSOR & NEWTON PAINT SET ETC  £15.00 - £25.00
1484 19TH CENTURY ROSEWOOD POLE SCREEN WITH DECORATIVE FLORAL TAPESTRY  £50.00 - £70.00
1485 PAIR OF SILVER CURTAINS, 222CM WIDE X 245CM DROP £20.00 - £40.00
1486 RED MIDDLE EASTERN RUNNER 150CM X 50CM AND A BLUE MIDDLE EASTERN CARPET 160CM X 82CM -2- £20.00 - £40.00
1487 19TH CENTURY MAHOGANY CANTERBURY WITH SINGLE DRAWER ON TURNED SUPPORTS  £50.00 - £80.00
1488 2 PAIRS OF GOLD & CREAM CURTAINS, 140 X 227 CM DROP £20.00 - £30.00
1489 THREE MIDDLE EASTERN RUGS  £20.00 - £30.00
1490 BENTWOOD HAT TREE ON 4 SPREADING SUPPORTS £15.00 - £25.00
1491 2 PAIRS OF CREAM CURTAINS, 130CM WIDE X 133CM DROP £20.00 - £30.00
1492 RED GROUND MIDDLE EASTERN CARPET 230CM X 157CM  £20.00 - £40.00
1493 19TH CENTURY BRASS STANDARD LAMP £30.00 - £40.00
1494 PAIR OF RED ORIENTAL CURTAINS, 185CM WIDE X 204CM DROP £20.00 - £40.00
1495 SONY TC-366 SOLID STATE 3 HEAD STEREO TAPE RECORDER £20.00 - £40.00
1496 TEAK CASED MARCONI 'MARCONIPHONE' RADIOGRAM MODEL NO. 4320 £20.00 - £30.00
1497 EAGLE D2006 TURN TABLE £20.00 - £30.00
1498 LARGE BRASS SWING HANDLED COOKING POT & AN EARLIER COPPER COOKING PAN -2- £40.00 - £60.00

1499 RUSTIC ADJUSTABLE METAL STANDARD LAMP ON CIRCULAR BASE £50.00 - £80.00
1500 MIDDLE EASTERN STYLE CARPET WITH BLUE & ORANGE PATTERN, 338CM LONG X 245CM WIDE £20.00 - £30.00
1501 PFAFF 90 SEWING MACHINE WITH CASE, ALMARK CLUB MASTER 6 SET OF 4 BOWLS, ETC  £15.00 - £25.00
1502 SELECTION OF VARIOUS FABRIC, LINEN, TARTAN THROW ETC IN ONE BOX  £15.00 - £25.00
1503 PAIR OF ROLLKA GRASS SKIS WITH BOOTS £25.00 - £35.00
1504 TWO MIRRORS, CIRCULAR WALL MIRROR, QUAICH, VARIOUS PRINTS, TABLE LAMP ETC  £15.00 - £25.00
1505 INSCRIBE ACADEMY BOX EASEL  £15.00 - £25.00
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